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Περίληψη 

Σκοπός της συγκεκριμένης εργασίας είναι η παρουσίαση της επεξεργασίας και 

ερμηνείας των αποτελεσμάτων των στοιχείων ΑΠΕ Κρήτης. Τα στοιχεία αυτά 

αποτελούνται από τα αρχεία μητρώου  αδειών παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, 

αιτήσεων για χορήγηση άδειας παραγωγής και προμήθειας, αιτήσεων και αποφάσεων 

εξαίρεσης από την υποχρέωση λήψης άδειας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας και   

θετικών γνωμοδοτήσεων.  

 
 
 

Abstract  
 

Aim if this particular work is the presentation and processing of the results of the 

data of the Renewable Energy Sources of Crete. These data come from the file records 

of electrical energy production licences, requisitions for electrical energy production 

allowances, requisitions and verdicts for exeption from the obligation of obtaining licence 

for electrical energy production, and positive responces. 
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ΠΡΟΛΟΓΟΣ 

 
Σήμερα, το μεγαλύτερο μέρος της ενέργειας που χρησιμοποιούμε προέρχεται 

από ορυκτές καύσιμες ύλες. Στο πέρασμα εκατομμυρίων ετών η αποσύνθεση των 

φυτών, των δεινόσαυρων και άλλων ζώων οδήγησε στο σχηματισμό των ορυκτών 

καύσιμων υλών. Αυτά τα καύσιμα βρίσκονται θαμμένα ανάμεσα σε στρώματα χώματος 

και πετρωμάτων. Ο μόνος τρόπος για να τα βρούμε είναι με γεώτρηση ή με εξόρυξη. 

Ενώ οι ορυκτές καύσιμες ύλες δημιουργούνται ακόμα μέσω υπόγειας θέρμανσης και 

πίεσης, καταναλώνονται όμως πιο γρήγορα απ’ ότι δημιουργούνται. Γι’ αυτό το λόγο, τα 

ορυκτά καύσιμα θεωρούνται μη-ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, δηλαδή δεν 

αντικαθίστανται τόσο γρήγορα όσο τις χρησιμοποιούμε. Έτσι μπορούν να μας 

τελειώσουν κάποια στιγμή στο μέλλον ή μπορεί να καταναλώνουμε τόσο πολύ που θα 

είναι αδύνατο να κάνουμε γεωτρήσεις και εξορύξεις αρκετά γρήγορα, ώστε να 

προλάβουμε τη ζήτηση. 

Επειδή ο κόσμος μας εξαρτάται τόσο πολύ από την ενέργεια, πρέπει αν βρούμε 

πηγές ενέργειας μεγάλης διάρκειας. Τι θα γινόταν αν υπήρχε μια μορφή ενέργειας που 

δεν θα τελείωνε ποτέ; Πράγματι υπάρχει και ονομάζεται ανανεώσιμη ενέργεια. 

Επιπρόσθετα, επειδή υπάρχουν τόσοι πολλοί άνθρωποι πάνω στη γη που 

χρησιμοποιούν ορυκτά καύσιμα, παράγεται μεγάλη μόλυνση του περιβάλλοντος. Έτσι 

πρέπει να βρούμε νέες μορφές ενέργειας που θα παράγουν όσο το δυνατό λιγότερη 

μόλυνση. Αφού όλες οι πηγές ενέργειας παράγουν κάποια μόλυνση είτε στην δημιουργία 

τους, είτε στην κατανάλωσή τους, τα συστήματα ανανεώσιμων μορφών ενέργειας, 

γενικά, προκαλούν λιγότερη μόλυνση από τα ορυκτά καύσιμα. 

Αντικείμενο της πτυχιακής αυτής εργασίας είναι η επεξεργασία και ερμηνεία των 

αρχείων  μητρώου  αδειών παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, αιτήσεων για χορήγηση 

άδειας παραγωγής και προμήθειας, αιτήσεων και αποφάσεων εξαίρεσης από την 

υποχρέωση λήψης άδειας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας και   θετικών 

γνωμοδοτήσεων της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας (ΡΑΕ). 

Για το σκοπό αυτό χρησιμοποιήθηκαν τα αρχεία μητρώου  αδειών παραγωγής 

ηλεκτρικής ενέργειας, αιτήσεων για χορήγηση άδειας παραγωγής και προμήθειας, 

αιτήσεων και αποφάσεων εξαίρεσης από την υποχρέωση λήψης άδειας παραγωγής 

ηλεκτρικής ενέργειας και   θετικών γνωμοδοτήσεων της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας 

(ΡΑΕ)
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Στο πρώτο κεφάλαιο της πτυχιακής, που αποτελεί την εισαγωγή, δίδονται γενικές 

πληροφορίες για την Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας  και το ρόλο της στα πλαίσια της 

Ενεργειακής Πολιτικής 

Στο δεύτερο κεφάλαιο γίνεται η παρουσίαση του  Ελληνικού ενεργειακού 

συστήματος. 

Στο τρίτο κεφάλαιο παρουσιάζονται τα αποτελέσματα της επεξεργασίας των 

δεδομένων με βάση τα στοιχεία των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας από τα αρχεία της 

ΡΑΕ για την περιφέρεια Κρήτης. 

Στο τέταρτο κεφάλαιο παρουσιάζονται τα έργα ΑΠΕ , καθώς και η προοπτική 

περαιτέρω ανάπτυξής τους. 

Στο πέμπτο κεφάλαιο παρουσιάζονται τα γενικά συμπεράσματα της εργασίας 

αυτής. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 
 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 

  Η Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας (ΡΑΕ) συστήθηκε με το νόμο 2773/22-12-99, ο 

οποίος τροποποιήθηκε με το άρθρο 5 του νόμου 2837/2000, είναι ανεξάρτητη διοικητική 

αρχή και έχει κυρίως γνωμοδοτικές και εισηγητικές αρμοδιότητες στον τομέα της 

ενέργειας. Δημιουργήθηκε στα πλαίσια της εναρμόνισης της ελληνικής νομοθεσίας με 

την Κοινοτική Οδηγία 96/92 και συνδυάζεται με την πολιτική του εκσυγχρονισμού των 

ενεργειακών αγορών στην Ελλάδα.   

  Ο ρόλος της ΡΑΕ δεν είναι ελεγκτικός ή δικαστικός. Σκοπός της ΡΑΕ είναι να 

διευκολύνει τον ελεύθερο και υγιή ανταγωνισμό στην ενεργειακή αγορά με σκοπό να 

εξυπηρετηθεί σε τελευταία ανάλυση καλύτερα και οικονομικότερα ο καταναλωτής 

(ιδιώτης και επιχείρηση) αλλά και να επιζήσει βρίσκοντας νέες ευκαιρίες η μικρή και 

μεσαία επιχείρηση, η οποία είναι φορέας ανάπτυξης και απασχόλησης. Θα 

παρακολουθεί και θα εισηγείται για τις τιμές, τη λειτουργία της αγοράς και τις 

αδειοδοτήσεις. Θα πληροφορεί και θα βοηθάει τους επενδυτές και τους καταναλωτές.    

  Σκοπός της ΡΑΕ επίσης, είναι να εξασφαλίσει με θεσμικό τρόπο συμβατό με 

τους μηχανισμούς της απελευθερωμένης αγοράς, τους μακροχρόνιους στρατηγικούς 

στόχους της ενεργειακής πολιτικής και την εξυπηρέτηση του δημοσίου συμφέροντος. 

Τέτοιοι στόχοι είναι η επαρκής, αξιόπιστη και ισότιμη τροφοδοσία όλων των 

καταναλωτών, η ασφάλεια τροφοδοσίας της χώρας, το περιβάλλον, η ανάπτυξη των 

ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, οι νέες τεχνολογίες, η αποτελεσματική χρήση και 

προμήθεια ενέργειας και η εξασφάλιση επαρκούς υποδομής για την ενέργεια. Η 

ενσωμάτωση στην αγορά αυτών των μεγάλων ζητημάτων της ενεργειακής πολιτικής 

είναι ίσως το δυσκολότερο έργο της ΡΑΕ. Απαιτείται η επίτευξη λεπτής ισορροπίας, 

χρησιμοποιώντας όλα τα εργαλεία που είναι συμβατά με τους μηχανισμούς της αγοράς, 

όπως οι χρεώσεις στη μεταφορά ενέργειας για λόγους δημοσίου συμφέροντος, το 

εμπόριο αδειών ρύπανσης, το εμπόριο προθεσμιακών παραγωγών και συμβολαίων, οι 

όροι στην αδειοδότηση, το εμπόριο «πράσινου» ηλεκτρισμού, κλπ.       

  Η ΡΑΕ αναλαμβάνει επίσης διεθνείς συνεργασίες τόσο με τις χώρες των 

Βαλκανίων και της Ευρασίας, όσο και στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Ένωσης όπου θα 

συντελεσθούν μεγάλες θεσμικές αλλαγές με στόχο την ενιαία ανταγωνιστική εσωτερική 

αγορά ενέργειας. Η ΡΑΕ φιλοδοξεί να αναπτύξει τους ίδιους μηχανισμούς στα πλαίσια 

της Βαλκανικής Αγοράς Ενέργειας στην οποία η Ελλάδα δίνει μεγάλη προτεραιότητα.          
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  Η προώθηση της δημιουργίας Προθεσμιακής Αγοράς Ενέργειας είναι ένας από 

τους πρώτους στόχους της ΡΑΕ με σκοπό και την περιφερειακή αγορά αλλά και την 

εξομάλυνση των απότομων διακυμάνσεων των τιμών και τις οικονομίες που αυτή θα 

επιφέρει ώστε να εξυπηρετηθούν οικονομικότερα οι καταναλωτές αλλά και να μειωθεί ο 

κίνδυνος που αναλαμβάνουν οι προμηθευτές ενέργειας.  

 
 
1.1 ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΡΑΕ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
   

  Όπως αναφέρθηκε η ΡΑΕ συστήθηκε με το νόμο 2773/22-12-99, είναι ανεξάρτητη αρχή 

και έχει κυρίως γνωμοδοτικό και εισηγητικό χαρακτήρα στον τομέα της ενέργειας. 

Δημιουργήθηκε στα πλαίσια της εναρμόνισης με την Κοινοτική Οδηγία 96/92 αλλά 

κυρίως γιατί η συγκρότηση ρυθμιστικών Αρχών είναι απαραίτητη προϋπόθεση για τις 

επιδιωκόμενες διαρθρωτικές μεταβολές των αγορών. Αντίστοιχες αρχές έχουν ήδη 

συγκροτηθεί στις χώρες της ΕΕ, στις ΗΠΑ αλλά και σε όλες τις χώρες της Ανατολικής 

Ευρώπης, Βαλκανίων και πρώην Σοβιετικής Ένωσης.  

 

  Η ΡΑΕ δρα στα πλαίσια βασικών στρατηγικών στόχων της ενεργειακής πολιτικής, που 

σύμφωνα και με το νόμο, είναι οι εξής:  

 Ασφάλεια και αξιοπιστία ενεργειακού εφοδιασμού της χώρας, 

 Προστασία του περιβάλλοντος, στο πλαίσιο και των διεθνών υποχρεώσεων της 

χώρας 

 Συμβολή στην ανταγωνιστικότητα της εθνικής οικονομίας, με την επίτευξη υγιούς 

ανταγωνισμού με στόχο τη μείωση του κόστους ενέργειας για το σύνολο των 

χρηστών και καταναλωτών και τη διευκόλυνση νέων επιχειρηματικών 

δραστηριοτήτων και απασχόλησης. 

Με τον ίδιο νόμο απελευθερώνεται σταδιακά η αγορά ηλεκτρικής ενέργειας, πράγμα που 

σκοπεύει στα εξής: 

 Μείωση του κόστους ηλεκτρικής ενέργειας άρα και των τιμών 

 Ανάπτυξη νέων επιχειρηματικών δραστηριοτήτων σχετικών με την ηλεκτρική 

ενέργεια άμεσα και έμμεσα 

 Αξιόπιστη τεχνικά και ποιοτικά παροχή ηλεκτρικής ενέργειας 

 Οικονομικά και ποιοτικά προσιτή ηλεκτρική ενέργεια προς όλους τους 

καταναλωτές περιλαμβανομένων απομακρυσμένων περιοχών, νησιών κλπ. 
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 Εξυπηρέτηση υπό συνθήκες ανταγωνισμού των στόχων σχετικά με τις 

ανανεώσιμες πηγές, το φυσικό αέριο, το περιβάλλον, τις νέες τεχνολογίες και την 

ασφάλεια τροφοδοσίας της χώρας. 

Στα πλαίσια αυτά η συμβολή της ΡΑΕ είναι ιδιαίτερα σημαντική:  

 Τελικός σκοπός της ΡΑΕ είναι η προστασία των συμφερόντων του καταναλωτή 

ενέργειας (ιδιώτη και επιχείρησης) και του δημοσίου συμφέροντος (περιφέρειες, 

αξιοπιστία τροφοδοσίας, περιβάλλον, ποιότητα υπηρεσιών)  

  Για την επίτευξη αυτού του σκοπού η ΡΑΕ φροντίζει τον υγιή ανταγωνισμό των 

προμηθευτών ενέργειας και την οργάνωση της αγοράς με τρόπο συμβατό με 

τους στρατηγικούς στόχους της ανάπτυξης (νέες επιχειρηματικές 

δραστηριότητες, νέες τεχνολογίες, επέκταση των αγορών στην ευρύτερη 

περιοχή μας και την ΕΕ, μείωση του κόστους, υγιής χρηματοδότηση)  

  Στα πλαίσια αυτά η ΡΑΕ σαν ανεξάρτητη αρχή αναλαμβάνει πολλαπλούς ρόλους:   

 Γνωμοδοτεί, εισηγείται μέτρα  

 Ελέγχει την αγορά, τον ανταγωνισμό και τις τιμές 

 Επιβλέπει τη λειτουργία των συστημάτων προμήθειας ενέργειας 

 Πληροφορεί, αναλύει την πολιτική και στρατηγική στην ενέργεια, αναπτύσσει 

διάλογο 

 Εισηγείται και παρακολουθεί τις κανονιστικές διατάξεις και αδειοδοτήσεις 

 Καλλιεργεί διεθνείς σχέσεις και συνεργασίες 

 
1.2 ΓΕΝΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΗΣ ΡΑΕ  

  Σύμφωνα με το νόμο 2773/99 η ΡΑΕ έχει το νομικό πλαίσιο της ανεξάρτητης 

διοικητικής αρχής και απολαμβάνει πλήρους οικονομικής και διοικητικής αυτοτέλειας. 

Καλύπτει ολόκληρο τον τομέα της ενέργειας, όχι μόνο της αγοράς ηλεκτρικής ενέργειας.                                                                                                                                          

Ο ρόλος της ΡΑΕ δεν είναι ελεγκτικός ή δικαστικός. Δεν έχει επίσης αρμοδιότητα σε 

θέματα που καλύπτει η Επιτροπή Ανταγωνισμού, όπως για παράδειγμα η εξέταση του 

κατά πόσον κάποια υποψήφια συγχώνευση εταιρειών μπορεί να δημιουργήσει 

μονοπωλιακή κατάσταση. 
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Σκοπός της ΡΑΕ είναι να διευκολύνει τον ελεύθερο και υγιή ανταγωνισμό στην 

ενεργειακή αγορά με σκοπό να εξυπηρετηθεί σε τελευταία ανάλυση καλύτερα και 

οικονομικότερα ο καταναλωτής (ιδιώτης και επιχείρηση), αλλά και να επιζήσει, 

βρίσκοντας και νέες ευκαιρίες η μικρή και μεσαία επιχείρηση, η οποία είναι φορέας 

ανάπτυξης και απασχόλησης.                                                                                                 

Υπέρ του ανταγωνισμού, των νέων επιχειρηματικών δράσεων και τελικά της επίτευξης 

της οικονομικότερης τιμής για τον καταναλωτή, η ΡΑΕ θα δρα ως εξής:  

 Εξασφαλίζοντας πλήρη και αντικειμενική πληροφόρηση προς όλους, 

θεωρώντας ότι η έλλειψη πληροφορίας συντείνει στην ανάπτυξη μονοπωλιακών 

καταστάσεων και εξαρτήσεων. Για το σκοπό αυτό θα εξασφαλίσει θεσμικά 

κατοχυρωμένη συνεργασία με τους εμπλεκόμενους φορείς και θα διαθέτει την 

πληροφόρηση δωρεάν μέσω του  διαδικτύου. Το σύστημα πληροφόρησης θα 

περιλαμβάνει ενεργειακά στατιστικά στοιχεία, τιμές, προβλέψεις κατανάλωσης, 

επιχειρηματικά νέα, διεθνή θέματα, κλπ.  

 Παρακολουθώντας τη λειτουργία της αγοράς θα προτείνει θεσμικά, τεχνικά και 

διαρθρωτικά μέτρα τα οποία θα βελτιώσουν τον ανταγωνισμό και θα 

επιτρέψουν νέες εισόδους στην αγορά ενώ θα εξασφαλίζουν τη 

χρηματοοικονομική βιωσιμότητα των επιχειρήσεων.  

 Παρακολουθώντας τις τιμές και το κόστος της ενέργειας, σε ότι αφορά στο 

επίπεδο αλλά και τη διάρθρωσή τους, η ΡΑΕ θα εντοπίζει αν αντανακλώνται 

στις τιμές τα οφέλη από τη λειτουργία της αγοράς, αν εξασφαλίζεται η 

χρηματοδότηση ζητημάτων δημοσίου συμφέροντος (π.χ. περιβάλλον, 

ανανεώσιμες πηγές, ισότιμη και επαρκής πρόσβαση στην ενέργεια από όλους 

τους καταναλωτές, κλπ.) και αν αποφεύγονται πρακτικές σταυροειδών 

επιδοτήσεων από μεγάλους παίκτες της αγοράς.  

 Θα εισηγείται κανονιστικές διατάξεις ώστε να ρυθμίζονται οι λεπτομέρειες της 

θεσμικής λειτουργίας της αγοράς, των δικαιωμάτων και υποχρεώσεων των 

εμπλεκομένων στην αγορά, κλπ.  

 
Δεν είναι βέβαιο ότι απλά οι μηχανισμοί της αγοράς, και κυρίως γιατί η αγορά 

λειτουργεί σε βραχυχρόνια λογική, μπορούν να επιτύχουν ικανοποιητικά και 

μακροχρόνια τους στόχους σχετικά με τα ζητήματα δημοσίου συμφέροντος και τη 

στρατηγική της χώρας. Αυτά τα ζητήματα συνήθως ονομάζονται εξωτερικότητες της 

αγοράς. Η ΡΑΕ έχει σαν στόχο να εξασφαλίσει την αντιμετώπιση αυτών των ζητημάτων, 
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κάνοντας αυτές τις εξωτερικότητες εσωτερικά θέματα της αγοράς, με τρόπο όμως που 

να είναι απολύτως συμβατός με την πιο ανταγωνιστική και ελεύθερη λειτουργία αυτής 

της αγοράς. Τέτοια εξωτερικά ζητήματα είναι τα εξής:  

 Η επαρκής, αξιόπιστη και ισότιμη τροφοδοσία όλων των καταναλωτών, 

τόσο στα νησιά και τις απομακρυσμένες περιοχές, όσο και για τις 

ασθενέστερες οικονομικά τάξεις 

 Η ασφάλεια τροφοδοσίας της χώρας σε μακροχρόνια βάση, αντικείμενο 

πολύπλοκο που εξαρτάται από το ρόλο των εγχωρίων πηγών αλλά και 

τις περιφερειακές διεθνείς συνεργασίες  

 Το περιβάλλον, περιλαμβανομένου του ζητήματος της κλιματικής 

αλλαγής  

  Η ανάπτυξη κατά προτεραιότητα ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, 

συμπαραγωγής και αποτελεσματικής χρήσης της ενέργειας, στα πλαίσια 

μεν των μηχανισμών της αγοράς, αλλά σε μεγαλύτερο βαθμό από ότι 

απόλυτα χρηματοοικονομικά κριτήρια θα επέτρεπαν  

 

 Η υποδομή προμήθειας μεταφοράς και διανομής της ενέργειας και η 

ανάπτυξή της ώστε να είναι επαρκής και να διευκολύνει τη φυσική και 

οικονομική πρόσβαση νέων επιχειρήσεων και την παροχή καλύτερης 

υπηρεσίας προς τους καταναλωτές  

  Η ενσωμάτωση της τεχνολογικής προόδου σε όλους τους τομείς 

παραγωγής και κατανάλωσης ενέργειας  

 
  Η ενσωμάτωση στην αγορά αυτών των μεγάλων ζητημάτων της ενεργειακής 

πολιτικής είναι ίσως το δυσκολότερο έργο της ΡΑΕ. Απαιτείται η επίτευξη λεπτής 

ισορροπίας, χρησιμοποιώντας όλα τα εργαλεία που είναι συμβατά με τους μηχανισμούς 

της αγοράς, όπως οι χρεώσεις στη μεταφορά ενέργειας για λόγους δημοσίου 

συμφέροντος, το εμπόριο αδειών ρύπανσης, το εμπόριο προθεσμιακών παραγώγων και 

συμβολαίων, οι όροι στην αδειοδότηση, το εμπόριο «πράσινου» ηλεκτρισμού, κλπ.  

  Η ΡΑΕ αναλαμβάνει επίσης, διεθνείς συνεργασίες τόσο με τις χώρες των 

Βαλκανίων και της Ευρασίας, όσο και στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η αγορά 

ενέργειας στην Ευρωπαϊκή Ένωση είναι σε δυναμική διαδικασία εξέλιξης. Στόχος είναι η 

συγκρότηση ενιαίας εσωτερικής αγοράς ενέργειας σε όλους τους τομείς. Στα πλαίσια 

αυτά αναμένονται σημαντικές θεσμικές εξελίξεις σε όλες τις χώρες και ενιαίο πλαίσιο 
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λειτουργίας των αγορών. Οι στόχοι της Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι παρόμοιοι με αυτούς 

που αναφέρθησαν προηγουμένως. Επαρκής και οικονομικά ανταγωνιστική τροφοδοσία 

των καταναλωτών, νέες επιχειρηματικές δράσεις, ανάπτυξη υποδομής και νέων 

τεχνολογιών, προστασία του περιβάλλοντος με προτεραιότητα στην κλιματική αλλαγή, 

και όλα αυτά με τρόπο απόλυτα συμβατό με τους μηχανισμούς της αγοράς και στα 

πλαίσια της πιο μεγάλης απελευθέρωσης του ανταγωνισμού. Η ΡΑΕ έχει σημαντικό 

ρόλο στις διεργασίες αυτές, στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Συγχρόνως η ΡΑΕ 

φιλοδοξεί να αναπτύξει τους ίδιους μηχανισμούς στα πλαίσια της Βαλκανικής Αγοράς  

Ενέργειας στην οποία η Ελλάδα δίνει μεγάλη προτεραιότητα. Η προώθηση της 

δημιουργίας Προθεσμιακής Αγοράς Ενέργειας είναι ένας από τους πρώτους στόχους της 

ΡΑΕ με σκοπό και την περιφερειακή αγορά αλλά και την εξομάλυνση των απότομων 

διακυμάνσεων των τιμών και τις οικονομίες που αυτή θα επιφέρει ώστε να 

εξυπηρετηθούν οικονομικότερα οι καταναλωτές αλλά και να μειωθεί ο κίνδυνος που 

αναλαμβάνουν οι προμηθευτές ενέργειας. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 
 

ΤΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

  Το Ελληνικό ενεργειακό σύστημα βρίσκεται την τελευταία δεκαετία σε φάση 

σημαντικών αλλαγών. Η διείσδυση του φυσικού αερίου, η κατασκευή των διευρωπαϊκών 

δικτύων, η προώθηση των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και της εξοικονόμησης 

ενέργειας και τέλος η απελευθέρωση της αγοράς ηλεκτρικής ενέργειας αποτελούν τα νέα 

δεδομένα του.                                                                    

  Σημαντικές είναι οι επιπτώσεις των νέων αυτών δεδομένων στην ασφάλεια του 

ενεργειακού εφοδιασμού της χώρας,  στην μείωση της εξάρτησης της από το εισαγόμενο 

πετρέλαιο, με όλα τα συνεπαγόμενα οφέλη στην εθνική οικονομία, στην εξοικονόμηση 

μη ανανεώσιμων ενεργειακών πόρων, στην αύξηση της αποδοτικότητας των 

διαδικασιών παραγωγής και κατανάλωσης ενέργειας, στην προστασία του 

περιβάλλοντος και τέλος στην βελτίωση των παρεχομένων υπηρεσιών στους 

καταναλωτές. 

  Παρουσιάζονται τα σημαντικότερα στοιχεία του ενεργειακού συστήματος της 

χώρας που σχετίζονται με την υποδομή του, το μέγεθος και τη σύνθεση των επιμέρους 

τομέων του καθώς και το είδος και τη χρήση των διαφόρων ενεργειακών μορφών σ' 

αυτό.                                                                                                                                         

Τα στοιχεία του ενεργειακού συστήματος είναι δομημένα ανά ενεργειακό προϊόν και 

περιλαμβάνουν :  

  

 Πετρελαιοειδή 

 Φυσικό Αέριο 

 Ηλεκτρισμό 

 ΑΠΕ 

 

παρουσιάζεται επίσης η γεωγραφική αποτύπωση σε κατάλληλους χάρτες.  
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2.1 ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ  
Χάρτης εγκαταστάσεων και δικτύου μεταφοράς πετρελαίου/ φυσικού αερίου: 

 
Πηγή: ΔΕΠΑ, 2000 
 
ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΩΝ (εκατ. τόνοι / έτος) 
 
Ιδιοκτήτης Τοποθεσία Ατμοσφαιρική 

απόσταξη 
Απόσταξη υπό 
κενό 

Καταλυτική 
διάσπαση 

Υδρογονο- 
διάσπαση 

ΕΛΔΑ Ασπρόπυργος 7,00 4,12 2,38 2,18 
MOTOR OIL 
HELLAS 

Άγιοι Θεόδωροι 4,99  1,53  

PETROLA Ελευσίνα 5,00    
EKO Θεσσαλονίκη 3,45 0,48   

 
Ιδιοκτήτης Ιξωδόλυση Καταλυτική 

αναμόρφωση 
HDS/HT Ισομερισμός Παραγωγή MTBE 

ΕΛΔΑ 1,41 1,37 3,94 0,28 0,05 

MOTOR OIL 
HELLAS 

1,49 0,56 1,49 0,21 0,05 

PETROLA   0,86   
EKO  0,43 2,32 0,31  
Πηγή:Υπ. Ανάπτυξης, Διεύθυνση Πετρελαϊκής Πολιτικής, 4/2001 
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2.2 ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ 
Χάρτης εγκαταστάσεων και δικτύου μεταφοράς πετρελαίου/ φυσικού αερίου: 

                                                                                                                    
Πηγή: ΔΕΠΑ, 2000 
 

ΓΕΝΙΚΑ 
  Η εισαγωγή του φυσικού αερίου στο ενεργειακό ισοζύγιο της Ελλάδας 

αναμένεται να επηρεάσει σημαντικούς κλάδους της οικονομικής και κοινωνικής ζωής της 

χώρας, μιας και εξασφαλίζεται η διαφοροποίηση των ενεργειακών πηγών στην χώρα, 

και μάλιστα με ένα καύσιμο υψηλής ποιότητας που μπορεί να διεισδύσει σε όλους 

σχεδόν τους κλάδους (Βιομηχανία, Ηλεκτροπαραγωγή, Συμπαραγωγή, υπηρεσίες και 

οικιακός τομέας, μεταφορές κ.α.). Με την εισαγωγή φυσικού αερίου αναμένονται: 

 Η αύξηση της ανταγωνιστικότητας της Ελληνικής βιομηχανίας 

 Η μείωση της ατμοσφαιρικής ρύπανσης 

 Η βελτίωση της ποιότητας ζωής 

 Η δημιουργία νέων θέσεων εργασίας 
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2.2.1 ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΔΕΠΑ 

Το φυσικό αέριο εισάγεται στη Ελλάδα από:  

 τη Ρωσία (Gazexport) μέσω αγωγών μεταφοράς με σημείο παραλαβής τα 

ελληνοβουλγαρικά σύνορα και σε ποσότητα 2,4 δις. κ.μ. ετησίως μέχρι το 

2016.  

 την Αλγερία, σε υγροποιημένη μορφή (LNG), με ειδικό δεξαμενόπλοιο 

στις εγκαταστάσεις αποθήκευσης της Ρεβυθούσας. Η ελάχιστη ετήσια 

ποσότητα είναι 0,68 δις κ.μ., με δυνατότητα μελλοντικής αύξησης. 

 
 
 
 

2.3 ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ 

Χάρτης σταθμών παραγωγής ηλεκτρισμού και δικτύου μεταφοράς 

 
Πηγή: ΔΕΗ, 2000 
 
ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΗ ΙΣΧΥΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΑΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  

  Η πρωτογενής ενέργεια που χρησιμοποιείται κυρίως για την παραγωγή 

ηλεκτρικής ενέργειας είναι ο λιγνίτης, όπως φαίνεται και από το ισοζύγιο παραγωγής 

ηλεκτρικής ενέργειας της ΔΕΗ.     Το ηλεκτρικό σύστημα της Ελλάδας διακρίνεται στο 

Εθνικό Διασυνδεδεμένο Σύστημα (Ε.Δ.Σ.) και στο Νησιωτικό Σύστημα. Το σύστημα 
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μεταφοράς του Εθνικού Διασυνδεδεμένου Συστήματος απαρτίζεται από γραμμές 

μεταφοράς υψηλής (150kV) και υπερύψηλης (400 kV) τάσης. Οι σταθμοί παραγωγής 

του Ηλεκτρικού Συστήματος διακρίνονται σε:  

 Σταθμούς παραγωγής Ε.Δ.Σ. 

 Αυτόνομος Σταθμός Παραγωγής του νησιωτικού συστήματος 

Θερμικοί σταθμοί παραγωγής ΔΕΗ 
Σταθμός Αρ. μονάδων Εγκατ. Ισχύς (MW) Περιοχή 
Αγίου Δημητρίου 5 1587 Δ. Μακεδονία 
Καρδιάς 4 1200 Δ. Μακεδονία 
Πτολεμαϊδας 4 620 Δ. Μακεδονία 
Αμυνταίου 2 600 Δ. Μακεδονία 
Αλιβερίου 4 380 Εύβοια 
Λαυρίου 4 1197 Αττική 
Αγ. Γεωργίου 2 360 Αττική 
Μεγαλόπολης 4 850 Πελοπόννησος 
Λιπτολ 2 43 Δ. Μακεδονία 
Αργοστολίου 1 11,6 Ν. Ιονίου 
Ζακύνθου 1 27 Ν. Ιονίου 
Πηγή: ΔΕΗ, 2001 
 

 
 
 
 
Υδροηλεκτρικοί σταθμοί παραγωγής ΔΕΗ (ισχύς μεγαλύτερη από 10 MW) 
 
Όνομα ΥΗΣ Αρ. μονάδων Εγκατ. Ισχύς (MW) Περιοχή 
Άγρας 2 50 Μακεδονία 
Εδεσσαίος 1 19 Μακεδονία 
Ασωμάτων 2 108 Μακεδονία 
Μακροχώρι (*) 3 10,8 Μακεδονία 
Πολύφυτο 3 375 Μακεδονία 
Σφηκιά 3 315 Μακεδονία 
Θησαυρός 3 384 Θράκη 
Πλατανόβρυση 2 116 Θράκη 
Καστράκι 4 320 Κεντρ. Ελλάδα 
Κρεμαστά 4 437 Κεντρ. Ελλάδα 
Πλαστήρας 3 130 Κεντρ. Ελλάδα 
Στράτος Ι 2 150 Κεντρ. Ελλάδα 
Πουρνάρι Ι & ΙΙ 5 332,4 Ήπειρος 
Πηγές Αώου 2 210 Ήπειρος 
Λούρος 3 10,3 Ήπειρος 
Λάδωνας 2 70 Πελοπόννησος 
* Συνεχούς ροής 
Πηγή: ΔΕΗ, 2001 
 

Η συνολική ισχύς θερμικών αυτοπαραγωγών σταθμών για παραγωγή ηλεκτρισμού ή και 
θερμότητας είναι 250MW.  
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 ΝΗΣΙΩΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ  
 
ΤΡΟΦΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ 
ΝΗΣΙΑ 

ΑΥΤΟΝΟΜΟΙ 
ΣΤΑΘΜΟΙ   
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

ΕΓΚΑΤ/ΝΗ ΙΣΧΥΣ 
(kW) 

ΜΕΓΙΣΤΗ ΖΗΤΗΣΗ   
(kW) 

ΕΤΗΣΙΑ ΖΗΤΗΣΗ   
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (MWh) 

ΚΡΗΤΗ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ 
ΧΑΝΙΑ  

 
Σύνολο 

192800  
328400  

 
521200 

 
407200 

 
1924571 

ΡΟΔΟΣ ΣΟΡΩΝΗ  206000 126800  
ΑΓΑΘΟΝΗΣΙ ΑΓΑΘΟΝΗΣΙ 240 95 276 
ΑΓ. ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΑΓ. ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ 360 220 755 
ΑΜΟΡΓΟΣ ΑΜΟΡΓΟΣ 2650 2190 6295 
ΑΝΑΦΗ ΑΝΑΦΗ 355 340 607 
ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΑ ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΑ 140 38 96 
ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑ ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑ 1600 1350 3818 
ΔΟΝΟΥΣΑ ΔΟΝΟΥΣΑ 210 150 284 
ΕΡΕΙΚΟΥΣΑ ΕΡΕΙΚΟΥΣΑ 270 195 408 
ΙΚΑΡΙΑ ΙΚΑΡΙΑ 6900 5400 18570 
ΚΕΑΣ*** ΚΕΑΣ*** - - - 
ΚΥΘΝΟΣ ΚΥΘΝΟΣ 2300 1960 5216 
ΛΕΣΒΟΣ ΛΕΣΒΟΣ 49500 45700 209733 
ΛΗΜΝΟΣ ΛΗΜΝΟΣ 8900 11700 47130 
ΜΕΓΙΣΤΗ ΜΕΓΙΣΤΗ 390 320 1239 
ΜΥΚΟΝΟΣ ΜΥΚΟΝΟΣ 21200 17500 51802 
ΟΘΩΝΟΙ ΟΘΩΝΟΙ 270 240 498 
ΠΑΤΜΟΣ ΠΑΤΜΟΣ 4380 3580 11348 
ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ 2200 2400 7098 
ΣΕΡΙΦΟΣ ΣΕΡΙΦΟΣ 2000 1900 4777 
ΣΙΦΝΟΣ ΣΙΦΝΟΣ 4300 3360 9437 
ΣΚΥΡΟΣ ΣΚΥΡΟΣ 4500 3750 12403 
ΣΥΜΗ ΣΥΜΗ 4350 1950 7814 
ΣΥΡΟΣ ΣΥΡΟΣ 20000 18700 85117 
ΣΑΜΟΣ-ΦΟΥΡΝΟΙ ΣΑΜΟΣ 46080 24400 99372 
ΧΙΟΣ-ΨΑΡΑ ΧΙΟΣ  

ΨΑΡΑ* 
38780  
345 

29800  
- 

136334    
- 

ΑΝΔΡΟΣ-ΤΗΝΟΣ ΑΝΔΡΟΣ 9400 9300 32613 
ΘΗΡΑ-ΘΗΡΑΣΙΑ ΘΗΡΑ 22200 22700 67122 
ΙΟΣ-ΣΙΚΙΝΟΣ-
ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΣ 

ΙΟΣ-ΣΙΚΙΝΟΣ-  
ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΣ 

3740 4380 12563 

ΚΑΛΥΜΝΟΣ-ΛΕΡΟΣ-
ΛΕΙΨΟΙ-  
ΤΕΛΕΝΔΟΣ-
ΨΕΡΙΜΟΣ- ΚΩΣ-
ΝΙΣΥΡΟΣ-ΤΗΛΟΣ-
ΓΥΑΛΙ 

ΚΑΛΥΜΝΟΣ-ΚΩΣ 
 
ΚΩΣ**               
ΝΙΣΥΡΟΣ* 

69600  
 
60500    
- 

57300 217824    
 
 -   
 - 

ΚΑΡΠΑΘΟΣ-ΚΑΣΟΣ ΚΑΡΠΑΘΟΣ-ΚΑΣΟΣ 9000 6500 24369 
ΜΗΛΟΣ-ΚΙΜΩΛΟΣ ΜΗΛΟΣ 7600 5970 23912 
ΠΑΡΟΣ-ΝΑΞΟΣ-
ΑΝΤΙΠΑΡΟΣ-
ΗΡΑΚΛΕΙΑ  
-ΣΧΟΙΝΟΥΣΑ-
ΚΟΥΦΟΝΗΣΙΑ 

ΠΑΡΟΣ 43250 36000 117513 

 
*Ο σταθμός έπαυσε τη λειτουργία του και παραμένει σε εφεδρεία  
**Ο σταθμός λειτουργεί παράλληλα με τον ΑΣΠ Καλύμνου 
***Ο σταθμός έπαυσε τη λειτουργία του και αποξηλώθηκε 
Πηγή:ΔΕΗ,2001 
 
Δεν περιλαμβάνονται σταθμοί ΑΠΕ 
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2.4 ΑΠΕ ΚΑΙ ΣΥΜΠΑΡΑΓΩΓΗ 
 
Χάρτης σταθμών παραγωγής ηλεκτρισμού από Α.Π.Ε.: 

 
Πηγή: ΚΑΠΕ, 2000 
 

ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΗ ΙΣΧΥΣ Α/Π ΤΗΣ ΔΕΗ 

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 
Α/Γ 

ΙΣΧΥΣ/Α/Γ 
(kW) 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΓΚ/ΝΗ ΙΣΧΥΣ (kW) 
ΚΑΛΙΒΑΡΙ, ANΔΡΟΣ                         7 225 1575 

ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟ, ΣΑΜΟΣ 9 225 2025 

MEΛΑΝΙΟΣ, ΧΙΟΣ 11 225 2475 

ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ, ΨΑΡΑ 9 225 2025 

ΣΙΓΡΙ, ΛΕΣΒΟΣ 9 225 2025 

MONΗ TOΠΛΟΥ, KΡΗΤΗ 17 300 5100 

MAΡΜΑΡΙ, EΥΒΟΙΑ 17 300 5100 

ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ 4 55 220 

ΠΕΡΔΙΚΙ, IKAΡΙΑ 7 55 385 

AΓΙΟΣ IΩΑΝΝΗΣ, KAΡΠΑΘΟΣ 5 55 275 

ΒΙΓΛΑ, ΛΗΜΝΟΣ 7 100 700 

ΒΟΥΝΑΡΟΣ, ΛΗΜΝΟΣ 8 55 440 

MAΡΑΘΟΚΑΜΠΟΣ, ΣΑΜΟΣ 9 100 900 

ΠΟΤΑΜΙΑ, ΧΙΟΣ 10 100 1000 

KΥΘΝΟΣ 5 33 165 

MONΗ  TOΠΛΟΥ, KΡΗΤΗ 3 500 1500 

KOΥKOΥΒΑΓΙΑ, KΥΘΝΟΣ 1 500 500 

ΞΗΡΟΛΙΜΝΗ, ΚΡΗΤΗ 17 600 10200 

ΣΥΝΟΛΟ   36610 

Πηγή:Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, 31/12/2001 
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 ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΗ ΙΣΧΥΣ Α/Π ΑΥΤΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΚΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ 
ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΑΡΙΘΜΟ

Σ Α/Γ 
ΙΣΧΥΣ/Α/Γ 
(kW) 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΓΚ/ΝΗ 
ΙΣΧΥΣ (kW) 

ΣΥΡΟΣ 1 110 110 
KEA 1 60 60 
ΠΑΡΟΣ 1 110 110 
ΚΩΣ 1 60 60 
KATAΒΙΑ, ΡOΔΟΣ 1 110 110 
ATAΒΥΡΟΣ, ΡOΔΟΣ 1 110 110 
ΣΥΡΟΣ 1 90 90 
ANΩΓΙΑ, KΡΗΤΗ 1 55 55 
ΡOΔΟΣ 1 150 150 
ΡOΔΟΣ 1 75 75 
ΡOΔΟΣ 1 110 110 
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ 1 110 110 
ΒΡΟΝΤΑΔΟΣ, ΧΙΟΣ 1 110 110 
MΥΤΙΛΗΝΗ 3 300 825 
  225  
ΕΓΓΑΡΕΣ, ΝΑΞΟΣ 1 75 75 
ZΗΡΟΣ, KΡΗΤΗ 1 500 500 
ANΩ ΣΥΡΟΣ 1 200 200 
ΠΛΑΚΟΚΕΡΑΤΙΑ, KΡΗΤΗ 17 600 10200 
ΣΥΡΟΣ 1 500 500 
ΑΓΙΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ 1 100 100 
ΜΑΡΜΑΡΙ, ΕΥΒΟΙΑ 2 250 750 
  500  
KOΥTΣΟΥΝΟΡΑΧΗ, MΗΛΟΣ 2 600 1200 
ΧΑΝΔΡΑΣ, KΡΗΤΗ 18 550 9900 
MEΓΑΛΗ ΒΡΥΣΗ, KΡΗΤΗ 9 550 4950 
MAΡΑΘΟΚΑΜΠΟΣ, ΣΑΜΟΣ 2 250 1000 
  750  
ΣΗΤΕΙΑ, ΚΡΗΤΗ 20 500 10000 
ΣΗΤΕΙΑ, ΚΡΗΤΗ 10 500 5000 
ΣΗΤΕΙΑ, ΚΡΗΤΗ 20 500 10000 
ΠΟΛΥΠΟΤΑΜΟΣ, EΥΒΟΙΑ 2 750 1500 
ΜΟΜΙΛΙ, ΕΥΒΟΙΑ 1 400 400 
ΜΑΚΡΥΡΡAΧΗ, EΥΒΟΙΑ 40 600 24000 
ΑΓ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ/ΜΕΓ. ΡAΧΗ, EΥΒΟΙΑ 21 600 12600 
ΤΣΟΥΚΑ, EΥΒΟΙΑ 16 750 12000 
ΣΤΥΡΑ, EΥΒΟΙΑ 19 600 11400 
ΣΤΥΡΑ, EΥΒΟΙΑ 21 600 12600 
ΣΤΥΡΑ, EΥΒΟΙΑ 19 600 11400 
ΣΤΥΡΑ, EΥΒΟΙΑ 21 600 12600 
ΣΤΥΡΑ, EΥΒΟΙΑ 21 600 12600 
ΜΠΟΥΡΛΑΡΙ, ΚΑΡΥΣΤΟΣ 13 600 7800 
ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ, ΤΗΝΟΣ 1 400 400 
ΜΑΡΜΑΡΙ, EΥΒΟΙΑ 2 500 780 
  280  
ΠΟΛΥΠΟΤΑΜΟΣ, EΥΒΟΙΑ 20 600 12000 
ΑΝΩ ΜΕΡΑ, ΜΥΚΟΝΟΣ 1 300 300 
EΥΒΟΙΑ 10 500 5000 
ΠΥΡΓΑΡΙ, Δ. ΔΥΣΤΙΩΝ, EΥΒΟΙΑ 9 600 5400 
ΗΛΙΟΛΟΥΣΤΗ, Δ. ΣΤΥΡΕΩΝ, EΥΒΟΙΑ 10 600 6000 
ΖΑΡΑΚΕΣ, Δ. ΔΥΣΤΙΩΝ, EΥΒΟΙΑ 39 600 23400 
ΠΑΡ. ΖΑΡΑΚΩΝ, Δ. ΔΥΣΤΙΩΝ, EΥΒΟΙΑ 5 600 3000 
ΑΓ. ΠΑΝΤΕΣ, ΣΑΜΟΣ 1 750 750 
ΡΟΧΙΑΔΕΣ, Δ. ΑΜΑΝΗΣ, ΧΙΟΣ 1 280 280 
ΣΤΡΩΤΟΣ, ΜΑΡΑΘΟΚΑΜΠΟΣ, ΣΑΜΟΣ 2 600 1200 
ΛΑΥΡΙΟ, ΑΤΤΙΚΗ 4 500 200 
ΤΣΙΚΝΑ, Δ. ΔΥΣΤΙΩΝ, EΥΒΟΙΑ 17 660 11220 
ΚΑΡΠΑΘΟΣ 1 500 500 
ΤΣΙΛΙΚΩΚΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ, EΥΒΟΙΑ 17 600 10200 
ΣΥΝΟΛΟ   257515 
Πηγή:Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, 31/12/2001 
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ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΗ ΙΣΧΥΣ ΜΙΚΡΩΝ ΥΔΡΟΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ (1MW ΕΩΣ 10MW) 
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΕΓΚ/ΝΗ ΙΣΧΥΣ (MW) 
ΒΕΡΜΙΟ I (ΒΕΡΟΙΑ) 1,8 
ΓΚΙΩΝΑ, ΦΩΚΙΔΑ 8,5 
ΠΑΤΡΑ, ΓΛΑΥΚΟΣ 4,8 
ΣΡΑΤΟΣ II. ΑΙΤ/ΝΙΑ 6 
ΤΣΙΒΛΟΣ, ΑΚΡΑΤΑ ΑΧΑΙΑ 2,82 
ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ, ΛΑΚΩΝΙΑ 1 
ΚΛΕΙΤΟΡΙΑ, ΑΧΑΙΑ 1 
ΣΥΝΟΛΟ 25,9 
Πηγή:Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, 6/ 2000 
 
ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΗ ΙΣΧΥΣ ΜΙΝΙ ΥΔΡΟΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ (<1 MW)  
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΕΓΚ/ΝΗ ΙΣΧΥΣ (MW) 
ΑΓΓΙΣΤΡΟ, ΣΕΡΡΕΣ 0,6 
ΒΕΡΜΙΟ II 0,625 
ΒΕΡΜΙΟ IV 0,5 
ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ, ΚΑΒΑΛΑ 0,94 
ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΣ, ΦΘΟΙΩΤΙΔΑ 0,155 
ΣΕΡΡΕΣ 0,7 
ΑΓΙΑ, ΚΡΗΤΗ 0,3 
AΛΜΥΡΟΣ, ΒΟΛΟΣ 0,3 
ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ, ΠΕΛΛΑ 0,63 
ΒΟΡΕΙΝΟ ΑΛΜΩΠΙΑΣ, ΠΕΛΛΑ 0,56 
ΣΑΡΑΚΗΝΟΣ, ΜΑΓΝΗΣΙΑ 0,75 
ZΛΑΤΙΝΟ, ΠΕΛΛΑ 0,22 
ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΑ, ΠΕΛΛΑ 0,15 
ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΑ, ΠΕΛΛΑ 0,06 
ΜΟΥΖΑΚΙΟ, ΚΑΡΔΙΤΣΑ 0,6 
ΚΑΤΣΑΝΟΧΩΡΙΑ, ΙΩΑΝΝΙΝΑ 0,15 
ΓΚΟΥΡΑ, ΙΩΑΝΝΙΝΑ 0,7 
ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΑ, ΠΕΛΛΑ 0,5 
ΑΡΙΔΑΙΑ, ΠΕΛΛΑ 0,83 
ΒΟΡΙΝΟ ΑΡΙΔΑΙΑΣ 0,56 
ΠΛΑΤΑΝΑΚΙ, ΗΛΕΙΑ 1,3 
ΠΛΑΤΑΝΑΚΙ, ΗΛΕΙΑ 1,3 
ΓΚΟΥΡΑ, ΙΩΑΝΝΙΝΑ 0,99 
ΣΥΝΟΛΟ 13,42 
Πηγή:Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, 31/12/2001 
 
ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΗ ΙΣΧΥΣ Φ/Β ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΓΚ/ΝΗ ΙΣΧΥΣ (KWp) 
ΚΥΘΝΟΣ 100 
ΑΡΚΟΙ 37,5 
ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΑ 25 
ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΑ 20 
ΓΑΥΔΟΣ 20 
ΑΓ.ΟΡΟΣ 45 
ΣΙΦΝΟΣ 60 
ΜΥΤΙΛΗΝΗ 8 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 6,5 
ΠΑΡΟΣ 10 
ΣΥΝΟΛΟ 332 
Πηγή:Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, 31/12/2001 
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ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΗ ΙΣΧΥΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΑΠΟ ΒΙΟΑΕΡΙΟ 
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΕΓΚ/ΝΗ ΙΣΧΥΣ (kW) 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 240 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΡΗΤΗ 193 

ΧΑΝΙΑ, ΚΡΗΤΗ 166 
ΨΥΤΑΛΛΕΙΑ, ΑΤΤΙΚΗ 7400 

ΣΥΝΟΛΟ 8000 

Πηγή:Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, 6/ 2000 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 
 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΠΕ ΚΡΗΤΗΣ 
 
3.1 ΑΡΧΕΙΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΔΕΙΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
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ΙΣΧΥΣ (MW)

ΧΑΝΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΛΑΣΙΘΙ ΡΕΘΥΜΝΟ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ  ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΩΝ  Α.Π.Ε. 
ΑΝΑ ΝΟΜΟ

ΓΡΑΦΗΜΑ ΙΣΧΥΟΣ (MW)-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΩΝ Α.Π.Ε. ΑΝΑ 
ΝΟΜΟ

ΑΙΟΛΙΚΑ

ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ

ΒΙΟΜΑΖΑ
 

Σχήμα_1 
 
 

  Από το γράφημα ισχύος (MW) – τεχνολογίας εγκατεστημένων Α.Π.Ε. ανά νομό 

παρατηρούμε ότι η μεγαλύτερη εγκατεστημένη ισχύς είναι στο νομό Λασιθίου με τιμή 

90,6 MW ενώ η μικρότερη εγκατεστημένη ισχύς είναι στο νομό Ρεθύμνης με τιμή 28,1 

MW. Οι ενδιάμεσες τιμές ισχύος παρατηρούνται στο νομό Ηρακλείου και στο νομό 

Χανίων και είναι 49,6 MW και 37,9 MW αντίστοιχα. Η εγκατεστημένη ισχύς περιλαμβάνει 

το σύνολο της ισχύος των τεχνολογιών ανά νομό.  

 

ΓΡΑΦΗΜΑ ΙΣΧΥΟΣ (MW)-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΩΝ Α.Π.Ε.

99.33%

0.50%
0.17%

ΑΙΟΛΙΚΑ

ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ

ΒΙΟΜΑΖΑ
 

Σχήμα_2 
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  Από την επεξεργασία των δεδομένων της ισχύος συναρτήσει  των τεχνολογιών 

Α.Π.Ε. προκύπτει ότι η μεγαλύτερη ισχύς αποδίδεται από τα αιολικά πάρκα με τιμή 

204,8 MW και εκφρασμένη σε ποσοστό 99,33%, ενώ ακολουθούν τα φωτοβολταϊκά με 

ποσοστό 0,50% (1,0 MW) και τέλος η βιομάζα με το μικρότερο ποσοστό 0,17% (0,4 

MW) όπως απεικονίζεται στο σχήμα_2.  

ΓΡΑΦΗΜΑ ΙΣΧΥΟΣ (MW)-ΝΟΜΟΥ ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΩΝ Α.Π.Ε.

24%
44%

14% 18%

ΧΑΝΙΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΡΕΘΥΜΝΗΣ
 

Σχήμα_3 
 
 

  Ολοκληρώνοντας την επεξεργασία έγινε σύγκριση της κατανομής της 

αποδιδόμενης ισχύος στους νομούς της Κρήτης όπου και προκύπτει ότι η μεγαλύτερη 

ισχύς δίδεται από το νομό Λασιθίου με ποσοστό 44% (90,6 MW) ενώ η μικρότερη ισχύς 

από το νομό Ρεθύμνης με ποσοστό 14% (28,1 MW). Οι νομοί Ηρακλείου και Χανίων 

δίνουν ενδιάμεσες τιμές ισχύος, εκφρασμένες σε ποσοστά που αντιστοιχούν στο 24% 

(49,6 MW) και 18% (37,9 MW) αντίστοιχα.   
 
 
 
 
 
3.2 ΑΡΧΕΙΟ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
 

ΓΡΑΦΗΜΑ ΙΣΧΥΟΣ (MW)-ΝΟΜΟΥ ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΩΝ Α.Π.Ε.

20%

13%

50%

17%

ΧΑΝΙA

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΛΑΣΙΘΙ

ΡΕΘΥΜΝO

 
Σχήμα_4 
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  Από το  αρχείο “Αιτήσεων για Χορήγηση Άδειας Παραγωγής και Προμήθειας” 

προκύπτει ότι η μεγαλύτερη ισχύς παρουσιάζεται στο νομό Ηρακλείου με ποσοστό 50% 

(54,7 MW) ενώ η μικρότερη στο νομό Λασιθίου με ποσοστό 13% (14,4 MW). Ενδιάμεσες 

τιμές παρατηρούνται στους νομούς Χανίων και Ρεθύμνης με ποσοστά 17% (19,2 MW) 

και 20% (21,9 MW) αντίστοιχα.  
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Σχήμα_5 
 

  Από την επεξεργασία των “Αιτήσεων για Χορήγηση Άδειας Παραγωγής και 

Προμήθειας” για τεχνολογίες Α.Π.Ε. συναρτήσει των νομών προκύπτει ότι η μεγαλύτερη 

ισχύς παρουσιάζεται στο νομό Ηρακλείου με τιμή 54,7 MW όπου τα 43,6 MW 

προέρχονται από τα αιολικά , τα 10,2 ΜW προέρχονται από τα φωτοβολταϊκά και τα 

υπόλοιπα 0,2MW από την βιομάζα. Η μικρότερη ισχύς παρουσιάζεται στο νομό 

Λασιθίου με τιμή 14,4 MW η οποία προέρχεται αποκλειστικά από τα φωτοβολταϊκά. 

Ενδιάμεσες τιμές παρατηρούνται στους νομούς Χανίων και Ρεθύμνης. Στο νομό Χανίων 

η ισχύς είναι 19,2 MW και προέρχεται αποκλειστικά από τα φωτοβολταϊκά ενώ στο νομό 

Ρεθύμνης το σύνολο της ισχύος είναι 21,9 MW  εκ του οποίου τα 21 MW προέρχονται 

από τα αιολικά και τα υπόλοιπα 0,9 MW από τα φωτοβολταϊκά.  

 
 



 28

ΓΡΑΦΗΜΑ ΙΣΧΥΟΣ (MW)-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ Α.Π.Ε.
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Σχήμα_6 
 

   Από το παραπάνω σχήμα προκύπτει ότι η μεγαλύτερη ισχύς προέρχεται από 

τα αιολικά με ποσοστό 58,6% (64,6 MW) ενώ ακολουθούν τα φωτοβολταϊκά με ποσοστό 

41,2% (45,4 MW) και η βιομάζα με ποσοστό 0,2% (0,2 MW).  

 
3.3 ΑΡΧΕΙΟ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ 
ΛΗΨΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
 
 

ΓΡΑΦΗΜΑ ΙΣΧΥΟΣ (KW) - ΝΟΜΩΝ ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΩΝ Α.Π.Ε.

21%

23%
41%

15%

ΧΑΝΙA

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΛΑΣΙΘΙ

ΡΕΘΥΜΝO

 
Σχήμα_7 
 
 

  Από την επεξεργασία των δεδομένων “Αιτήσεων και Αποφάσεων Εξαίρεσης 

από την Υποχρέωση Λήψης Άδειας Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας” προκύπτει ότι η 

κατανομή της ισχύος από την μέγιστη ως  την ελάχιστη  τιμή  παρουσιάζεται στο νομό 

Ηρακλείου με ποσοστό 41% (74142,7 KW) ενώ η ελάχιστη ισχύς παρουσιάζεται στο 

νομό Χανίων με ποσοστό 15% (27719,1 KW). Οι ενδιάμεσες τιμές αντιστοιχούν στους 
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νομούς Λασιθίου και Ρεθύμνης με ποσοστά 23% (41388,1 KW) και 21% (38201,5 KW) 

αντίστοιχα.  
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Σχήμα_8 
 

  Από το παραπάνω σχήμα και την επεξεργασία των δεδομένων προκύπτει ότι οι 

τιμές ισχύος που παρουσιάζονται αφορούν μόνο την τεχνολογία των φωτοβολταϊκών. Η 

μέγιστη ισχύς παρατηρείται στο νομό Ηρακλείου με τιμή 74142,7 KW ενώ ακολουθούν οι 

νομοί Λασιθίου και Ρεθύμνης με τιμές 41388,1 KW και 38201,5 KW  αντίστοιχα. Η 

μικρότερη ισχύς παρατηρείται στο νομό Χανίων  με τιμή 27719,1 KW.  

 
 

ΓΡΑΦΗΜΑ ΙΣΧΥΟΣ (KW) - ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ

95.00%

1.01%
0.12%3.87%

ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

ΑΠΟΣΥΡΣΗ

ΑΡΝΗΤΙΚΗ

ΘΕΤΙΚΗ

 
Σχήμα_9 
 

  Από τα δεδομένα του αρχείου αυτού προκύπτει  ότι η πλειοψηφία των αιτήσεων 

είναι σε κατάσταση αξιολόγησης ενώ από την μειοψηφία των αιτήσεων κάποιες είναι σε 

απόσυρση , κάποιες είναι αρνητικές και κάποιες θετικές. Εκφράζοντας τον αριθμό των 
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αιτήσεων αυτών σε ποσοστά το 95% είναι σε κατάσταση αξιολόγησης, το 3,87% είναι σε 

κατάσταση απόσυρσης, το 1,01% είναι αρνητικές και το 0,12% είναι θετικές.  

 
 
 
3.4 ΑΡΧΕΙΟ ΘΕΤΙΚΩΝ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΕΩΝ 
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Σχήμα_10 
 

  Από την επεξεργασία του αρχείου “Θετικών Γνωμοδοτήσεων” προκύπτει ότι η 

μέγιστη αποδιδόμενη ισχύς συναρτήσει των νομών εντοπίζεται στο νομό Λασιθίου με 

τιμή 91,19MW και εκφρασμένη σε ποσοστό αντιστοιχεί στο 46%, ενώ η ελάχιστη τιμή 

δίδεται από το νομό Ρεθύμνης με ποσοστό 14% (28,10 MW). Οι νομοί Ηρακλείου και 

Χανίων δίνουν ενδιάμεσες τιμές με ποσοστά 25% (49,59 MW) και 15% (29,47 MW) 

αντίστοιχα. 
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Σχήμα_11 
 
 

  Από την επεξεργασία των δεδομένων σχετικά με την εγκατεστημένη ισχύ 

συναρτήσει των τεχνολογιών Α.Π.Ε. ανά νομό προκύπτει ότι η μέγιστη εγκατεστημένη 

ισχύς εντοπίζεται στο νομό Λασιθίου με τιμή 91,19 MW εκ της οποίας τα 91,02 MW 

προέρχονται από αιολικά και μόλις τα 0,17 MW προέρχονται από φωτοβολταϊκά. Η 

ελάχιστη εγκατεστημένη ισχύς εντοπίζεται στο νομό Ρεθύμνης με τιμή 28,10 MW η οποία 

και προέρχεται ολοκληρωτικά από τα αιολικά. Ενδιάμεσες τιμές εντοπίζονται στους 

νομούς Ηρακλείου και Χανίων όπου και παρατηρείται εγκατεστημένη ισχύς τόσο από 

αιολικά και φωτοβολταϊκά όσο και από βιομάζα. Για το Ηράκλειο η ισχύς αυτή 

προέρχεται από αιολικά κατά τα 48,90 MW,  φωτοβολταϊκά κατά τα 0,50 MW και τα 

υπόλοιπα 0,19 MW από βιομάζα. Όσον αφορά τα Χανιά  η αναλογία έχει ως εξής: τα 

28,95 MW προέρχονται από τα αιολικά, τα 0,36 MW από φωτοβολταϊκά και τα 0,17 MW 

από βιομάζα.  
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Σχήμα_12 
 
 

  Ολοκληρώνοντας, από το αρχείο “Θετικών Γνωμοδοτήσεων” και την 

επεξεργασία των δεδομένων προκύπτει ότι η μεγαλύτερη ισχύς προέρχεται από τα 

αιολικά πάρκα με ποσοστό 99,30%, ενώ ακολουθούν τα φωτοβολταϊκά με ποσοστό 

0,52% και η βιομάζα με 0,18% η οποία και δίνει την ελάχιστη τιμή. Τα ποσοστά αυτά 

αντιστοιχούν στις τιμές 196,97 MW, 1,02 MW και 0,36 MW αντίστοιχα.  

 

 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 
 
ΤΑ ΕΡΓΑ ΑΠΕ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
 

 
 

  Η παραγωγή ενέργειας από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ) απέκτησε 

σημαντική δυναμική στην Ελλάδα και τοποθετήθηκε στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος 

επενδυτών και κοινού με την εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 2773/1999, με τον οποίο 

δόθηκε η δυνατότητα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από ιδιώτες, και -όσον αφορά 

στις ΑΠΕ- καθιερώθηκε η εγγυημένη απορρόφησή της από το ενεργειακό σύστημα της 

χώρας σε εγγυημένη τιμή. 
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  Η υιοθέτηση της Οδηγίας 2001/77/ΕΚ σηματοδότησε την ανάληψη και 

συμβατικών υποχρεώσεων στην προώθηση των ΑΠΕ από τα κράτη-μέλη, καθώς 

τίθενται συγκεκριμένοι και ανά χώρα «ενδεικτικοί» στόχοι για την παραγωγή ενέργειας 

από ΑΠΕ. Για την Ελλάδα ο στόχος αυτός έχει οριστεί σε 20,1% της συνολικής εγχώριας 

κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας.  

  Προκειμένου να επιτευχθεί ο ανωτέρω στόχος, δόθηκαν σημαντικά κίνητρα με 

στόχο να γίνουν τα έργα αυτά οικονομικά ελκυστικά για τους ενδιαφερόμενους 

επενδυτές. Τα κίνητρα αυτά είναι: α) η εγγυημένη και προκαθορισμένη τιμή αγοράς της 

παραγόμενης ενέργειας και β) οι επιχορηγήσεις  από ευρωπαϊκούς και εθνικούς πόρους 

(Γ΄ ΚΠΣ 2000-06 και Αναπτυξιακός Νόμος) για την κατασκευή και προμήθεια του 

απαιτούμενου εξοπλισμού. Επιπλέον, για να επιτευχθεί η άμεση ωφέλεια της τοπικής 

κοινωνίας από την εκμετάλλευση των ανανεώσιμων πόρων, ποσοστό 3% (2% μέχρι τον 

Ιούλιο 2006) των εσόδων από την πώληση της ενέργειας αυτής αποδίδεται στον τοπικό 

δήμο. Αποτέλεσμα των κινήτρων αυτών είναι η εκδήλωση μεγάλου ενδιαφέροντος, μέχρι 

σήμερα κυρίως για την κατασκευή αιολικών σταθμών, οι σχετικές αιτήσεις έχουν 

ξεπεράσει τα 28.000MW, αντιπροσωπεύοντας σχεδόν το 93% της συνολικής αιτηθείσας 

ισχύος από ΑΠΕ. Η μέχρι σήμερα επικέντρωση του ενδιαφέροντος στην αξιοποίηση του 

αιολικής ενέργειας οφείλεται αφενός στο σημαντικό αιολικό δυναμικό που διαθέτει η 

χώρα και στην ωριμότητα της σχετικής τεχνολογίας, αλλά και στο γεγονός ότι η τιμή 

αγοράς της παραγόμενης ενέργειας  ορίστηκε σε ελκυστικό για τη συγκεκριμένη 

τεχνολογία επίπεδο. Αξιόλογο ενδιαφέρον διαπιστώνεται και για την εκμετάλλευση του 

υδάτινου δυναμικού της χώρας, ενώ σημαντικό επενδυτικό ενδιαφέρον αναμένεται να 

εκδηλωθεί πλέον και για την εκμετάλλευση της ηλιακής ενέργειας από φωτοβολταϊκούς 

σταθμούς μετά τη σημαντική αύξηση της τιμής αγοράς της ενέργειας αυτής που επέφερε 

ο νέος νόμος για τις ΑΠΕ, που φτάνει και στον εξαπλασιασμό της μέχρι τον περασμένο 

Ιούλιο ισχύουσας τιμής. 
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  Παρά το μεγάλο ενδιαφέρον για την ανάπτυξη σταθμών ΑΠΕ, η εγκατάσταση 

και λειτουργία σχετικών σταθμών δεν προχώρησε όσο γρήγορα θα ήταν επιθυμητό. H 

συνολική εν λειτουργία ισχύς αιολικών σταθμών φτάνει σήμερα τα 552 MW και 

αντιπροσωπεύει μόλις το 10% της αδειοδοτημένης ισχύος και μόλις το 2% της 

αιτηθείσας. Οι κυριότερες αιτίες της καθυστέρησης υλοποίησης των έργων αυτών είναι οι 

ακόλουθες:  

 Η έλλειψη χωροταξικού σχεδιασμού, η οποία δημιουργεί 

αβεβαιότητα ως προς την ολοκλήρωση ενός έργου ΑΠΕ, καθώς υπάρχει ο 

κίνδυνος ακύρωσης της άδειας παραγωγής του έργου από το ΣτΕ.  

 Οι περιορισμένες δυνατότητες απορρόφησης της παραγωγής 

ΑΠΕ από τα υφιστάμενα δίκτυα, κυρίως στις περιοχές Θράκης, Εύβοιας και 

Λακωνίας, όπου υπάρχει και υψηλό αιολικό δυναμικό. Επίσης, τεχνικοί 

περιορισμοί λόγω του μικρού εξυπηρετούμενου φορτίου δεν επιτρέπουν τη 

μέγιστη δυνατή αξιοποίηση των πλούσιων ανανεώσιμων δυναμικών που 

διαθέτουν πολλά από τα νησιά μας.  

 Η πολύπλοκη και χρονοβόρα αδειοδοτική διαδικασία, που 

περιλαμβάνει την έκδοση πολυάριθμων αποφάσεων και εγκρίσεων από 

διάφορους εμπλεκόμενους φορείς.  

 Οι αντιδράσεις της τοπικής κοινωνίας λόγω έλλειψης ενημέρωσης 

των κατοίκων για τις ωφέλειες αλλά και τις επιπτώσεις των εγκαταστάσεων ΑΠΕ 

στο περιβάλλον και στην οικονομία, που οδηγούν πολλές φορές σε  δικαστικές 

εμπλοκές, καθυστερήσεις και ματαιώσεις έργων. 

 Η ανωριμότητα των επενδυτικών σχεδίων, εξαιτίας της οποίας 

παρατηρούνται συνεχείς τροποποιήσεις μέχρι την οριστικοποίηση τόσο των 

τεχνικών χαρακτηριστικών των έργων όσο και των επενδυτικών σχημάτων. 
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4.1 ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΑΠΕ 
 

 
 

  Δεδομένου ότι η παραγόμενη ενέργεια από ΑΠΕ κατά το έτος 2005 κάλυπτε 

ποσοστό της τάξης του 12,2% του συνόλου των αναγκών της χώρας σε ηλεκτρική 

ενέργεια, που αναλύεται σε 9,1% από τα μεγάλα υδροηλεκτρικά έργα και 3,1% από 

όλους τους υπόλοιπους σταθμούς ΑΠΕ, και με δεδομένο ότι δεν αναμένεται αύξηση της 

παραγωγής των μεγάλων υδροηλεκτρικών, ο στόχος του 20,1% το 2010 φαίνεται ότι 

είναι δυνατό να προσεγγιστεί μόνο αν η ανάπτυξη της αιολικής ενέργειας φτάσει 

περίπου τα 3.000 MW και αξιοποιηθούν και άλλες μορφές ενέργειας πλην της αιολικής. 

Προϋπόθεση για να επιταχυνθεί σημαντικά ο ρυθμός αξιοποίησης των ΑΠΕ είναι να 

αρθούν κατά το δυνατόν τα εμπόδια που αναφέρθηκαν παραπάνω και οι ενέργειες που 

έχουν γίνει πρόσφατα ή έχουν προγραμματιστεί προς αυτή την κατεύθυνση είναι οι 

ακόλουθες:   
  Το Ειδικό Χωροταξικό Πλαίσιο για τα ΑΠΕ έχει ήδη ανατεθεί και αναμένεται 

σύμφωνα με το ΥΠΕΧΩΔΕ να εγκριθεί και επισημοποιηθεί μέσα στο 2007.  

  Αναμένονται να δοθούν σε λειτουργία έργα αναβάθμισης / επέκτασης του 

συστήματος μεταφοράς που θα δώσουν τη δυνατότητα σύνδεσης σε σημαντικής 

δυναμικότητας αιολικούς σταθμούς. Συγκεκριμένα, στις αρχές του 2008 αναμένεται να 

τεθούν σε λειτουργία έργα επέκτασης του συστήματος μεταφοράς στη Θράκη, οπότε θα 

δοθεί η δυνατότητα σύνδεσης σε περίπου 350 MW αιολικών σταθμών, ενώ έχουν 

ολοκληρωθεί τα έργα κατασκευής νέας γραμμής μεταφοράς στη Λακωνία, οπότε θα 

καταστεί δυνατή η σύνδεση επιπλέον 280 MW αιολικών  σταθμών. Επίσης έχει ξεκινήσει 

η διαδικασία μελετών για την κατασκευή και αναβάθμιση δύο διασυνδέσεων με τη Νότια 

Εύβοια, οπότε θα καταστεί δυνατή η σύνδεση επιπλέον 530 MW αιολικών σταθμών, με 

ορίζοντα ολοκλήρωσης μετά το 2010. Τέλος, σημαντικό ενδιαφέρον έχει εκδηλωθεί για 

την υλοποίηση αιολικών σταθμών σε μη διασυνδεδεμένα δίκτυα, όπως στη Σκύρο, στα 

νησιά του Β. Αιγαίου και τις Κυκλάδες αλλά και στη Νότια Εύβοια, με διασύνδεσή τους 
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στο εθνικό σύστημα. Τα σχέδια αυτά λόγω των ωφελειών που προσφέρουν στο κόστος 

και τη λειτουργία του ενεργειακού συστήματος της χώρας εξετάζονται με προσοχή. 

  Σημαντικές βελτιώσεις στο περιβάλλον που διέπει τις ΑΠΕ επιχειρεί ο νέος 

νόμος 3468/2006, οι σημαντικότερες από τις οποίες είναι οι ακόλουθες:  

 Εισάγονται αυξημένες τιμές αγοράς της παραγόμενης ενέργειας 

από ΑΠΕ για τεχνολογίες με αυξημένο κόστος εγκατάστασης (φωτοβολταϊκοί και 

υπεράκτιοι αιολικοί σταθμοί). 

 Ρυθμίζεται το καθεστώς αδειοδότησης υβριδικών σταθμών στα 

νησιά, με την υλοποίηση των οποίων μπορεί να αυξηθεί σημαντικά η διείσδυση 

των ΑΠΕ στα αυτόνομα ενεργειακά συστήματα. 

 Απλοποιείται σημαντικά η διαδικασία αδειοδότησης για μικρούς 

σταθμούς ΑΠΕ, προκειμένου να επιτευχθεί ευρεία διάδοση και διασπαρμένη 

παραγωγή.  

 Βελτιώνεται η αδειοδοτική διαδικασία και τίθενται προθεσμίες για 

τη γνωμοδότηση των εμπλεκομένων φορέων με στόχο τη συντόμευση του 

χρόνου ωρίμασης των έργων.  

 Θεσμοθετείται επιτροπή στο υπουργείο Ανάπτυξης για το 

συντονισμό των εμπλεκομένων υπηρεσιών και την επιτάχυνση της υλοποίησης 

των έργων ΑΠΕ  

  Από τα παραπάνω γίνεται σαφές ότι μέσα σε λίγα χρόνια έχει διανυθεί 

σημαντική απόσταση προκειμένου οι ΑΠΕ να έρθουν στο ενεργειακό προσκήνιο της 

χώρας και να αποτελέσουν σημαντική εναλλακτική πηγή ενέργειας. Ωστόσο, οι 

περιβαλλοντικές και οικονομικές συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί παγκοσμίως λόγω 

της υπερθέρμανσης του πλανήτη από τη μία και της προβλεπόμενης εξάντλησης των 

αποθεμάτων πετρελαίου από την άλλη, σε περιβάλλον σταθερής αύξησης της ζήτησης 

ενέργειας, δεν αφήνουν περιθώρια επανάπαυσης: οι ΑΠΕ πρέπει να αποκτήσουν 

κεντρικό ρόλο στην εποχή που έρχεται και το ποσοστό συμμετοχής τους  στο ενεργειακό 

μείγμα της χώρας να μεγιστοποιηθεί, αξιοποιώντας όλες τις διαθέσιμες τεχνολογίες και 

τα μέσα. 
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4.2 ΑΡΧΕΙΑ ΜΗΤΡΩΟΥ ΡΑΕ 
 
ΑΡΧΕΙΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΔΕΙΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ: 04 ΜΑΡΤΙΟΥ 2008 
 

ΙΣΧΥΣ (MW) ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΝΟΜΟΣ ΔΗΜΟΣ/ΚΟΙΝ. 
5 ΑΙΟΛΙΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ 
10 ΑΙΟΛΙΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ 
10 ΑΙΟΛΙΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ 
9.9 ΑΙΟΛΙΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΛΕΥΚΗΣ 
0.1716 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΤΑΝΟΥ 
10.2 ΑΙΟΛΙΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΤΑΝΟΥ 
4.95 ΑΙΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΥΣΗ 
0.5 ΑΙΟΛΙΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΛΕΥΚΗΣ 
0.17 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
0.1267 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
3 ΑΙΟΛΙΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΤΑΝΟΥ 
7.65 ΑΙΟΛΙΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
0.06 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ ΧΑΝΙΩΝ ΠΛΑΤΑΝΙΑ 
1.2 ΑΙΟΛΙΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΛΕΥΚΗΣ 
4.5 ΑΙΟΛΙΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΤΑΝΟΥ 
5.95 ΑΙΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΟΥΣΩΝΑ 
6.3 ΑΙΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
2.7 ΑΙΟΛΙΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΤΑΝΟΥ 
3 ΑΙΟΛΙΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ  
0.135 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
0.0634 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΙΡΩΝ 
2.5 ΑΙΟΛΙΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ 
4.62 ΑΙΟΛΙΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
3 ΑΙΟΛΙΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ 
4.25 ΑΙΟΛΙΚΑ ΧΑΝΙΩΝ ΚΙΣΣΑΜΟΥ 
5.4 ΑΙΟΛΙΚΑ ΧΑΝΙΩΝ ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ & ΑΝ. ΣΕΛΙΝΟΥ 
5.25 ΑΙΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΙΡΩΝ 
5.4 ΑΙΟΛΙΚΑ ΧΑΝΙΩΝ ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
14.45 ΑΙΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
9.35 ΑΙΟΛΙΚΑ ΧΑΝΙΩΝ ΚΙΣΣΑΜΟΥ 
0.2976 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ ΧΑΝΙΩΝ ΘΕΡΙΣΟΥ 
2.4 ΑΙΟΛΙΚΑ ΧΑΝΙΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΣΗ ΓΩΝΙΑΣ 
9.9 ΑΙΟΛΙΚΑ ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΛΑΜΠΗΣ 
5 ΑΙΟΛΙΚΑ ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΚΟΥΛΟΥΚΩΝΑ 
4.25 ΑΙΟΛΙΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
1.2 ΑΙΟΛΙΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ 
1.2 ΑΙΟΛΙΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ 
1.2 ΑΙΟΛΙΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ 
3.6 ΑΙΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΑΖΙΟΥ 
4.8 ΑΙΟΛΙΚΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΤΑΝΟΥ 
6.3 ΑΙΟΛΙΚΑ ΧΑΝΙΩΝ ΚΙΣΣΑΜΟΥ 
1.7 ΑΙΟΛΙΚΑ ΧΑΝΙΩΝ ΚΙΣΣΑΜΟΥ 
7.2 ΑΙΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
0.166 ΒΙΟΜΑΖΑ ΧΑΝΙΩΝ ΧΑΝΙΩΝ 
2.55 ΑΙΟΛΙΚΑ ΧΑΝΙΩΝ ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
7.2 ΑΙΟΛΙΚΑ ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΛΑΜΠΗΣ 
1.2 ΑΙΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ 
2.4 ΑΙΟΛΙΚΑ ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΛΑΜΠΗΣ 
3.6 ΑΙΟΛΙΚΑ ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΦΟΙΝΙΚΑ 
0.193 ΒΙΟΜΑΖΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
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ΑΡΧΕΙΟ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ: 04 ΜΑΡΤΙΟΥ 2008 
 

ΝΟΜΟΣ ΔΗΜΟΣ ΙΣΧΥΣ (MW) ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 0.193 ΒΙΟΜΑΖΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 36 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΤΑΛΙΔΑΣ 0.196 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 0.1008 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 0.1008 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 0.1008 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΟΥΣΩΝΑ 7.65 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΧΑΝΙΩΝ ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 0.199732 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 0.196 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΙΡΩΝ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΙΡΩΝ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΙΡΩΝ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΙΡΩΝ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΙΡΩΝ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΙΡΩΝ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΙΡΩΝ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΙΡΩΝ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΙΡΩΝ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΙΡΩΝ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΤΑΝΟΥ 1 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΥΛΙΣΣΟΥ 1 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΤΑΝΟΥ 1 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΤΑΝΟΥ 1 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΛΕΥΚΗΣ 1 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΕΜΕΝΟΥΣ 0.1 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΘΡΑΨΑΝΟΥ 0.5 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 0.2 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΛΑΜΠΗΣ 21 ΑΙΟΛΙΚΟ ΔΙΑΣΥΝΔ. ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΑΛΙΩΝ 0.96 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΤΑΝΟΥ 1.999 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΧΑΝΙΩΝ ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 4 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΧΑΝΙΩΝ ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 6 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΧΑΝΙΩΝ ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 9 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΙΡΩΝ 0.99 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 0.99 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 0.99072 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΛΑΜΠΗΣ 0.991 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ 8.00 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
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ΑΡΧΕΙΟ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΛΗΨΗΣ 
ΑΔΕΙΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ                                                           
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ: 13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2008 

ΑΠ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ  ΙΣΧΥΣ (ΚW) ΔΗΜΟΣ/ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.93 ΓΟΥΒΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.93 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.93 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ΚΑΙ ΜΑΛΛΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.8 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΑΡΚΑΔΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 14.5 ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148 ΧΑΝΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΘΡΑΨΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΠΛΑΤΑΝΙΑ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148 ΘΕΡΙΣΣΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΘΡΑΨΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΠΛΑΤΑΝΙΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.8 ΠΛΑΤΑΝΙΑ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΘΡΑΨΑΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΝΕΑΣ ΚΥΔΩΝΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΓΟΥΒΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΘΡΑΨΑΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.75 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 80 ΜΟΙΡΕΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΘΡΑΨΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΧΑΝΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΚΙΣΣΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΑΡΜΕΝΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΧΑΝΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 85.68 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΚΟΥΡΗΤΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΚΡΥΟΝΕΡΙΔΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΚΟΥΡΗΤΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΛΑΜΠΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΑΡΚΑΔΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΑΡΚΑΔΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΑΡΚΑΔΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΑΡΚΑΔΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΑΡΚΑΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΑΡΚΑΔΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΡΚΑΔΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 1.05 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.799 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΘΕΡΙΣΣΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΚΟΛΥΜΒΑΡΗ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 49.95 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΡΕΘΥΜΝΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.8 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΑΡΚΑΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.8 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΛΑΜΠΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΓΕΩΡΓΙΟΥΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.8 ΣΥΒΡΙΤΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΡΚΑΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ   
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΚΟΥΛΟΥΚΩΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΦΟΙΝΙΚΑ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.36 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.36 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΦΟΙΝΙΚΑ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 Ν.ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΑΡΚΑΔΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.36 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 39.9 ΒΙΑΝΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148 ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΡΚΑΔΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.8 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.8 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 15 ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148 ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 42.24 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.62 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΚΟΥΛΟΥΚΩΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.8 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 8.88 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 84.48 ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 14.43 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΑΡΚΑΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 63.36 ΑΡΚΑΔΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.8 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.33 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΓΟΡΤΥΝΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.33 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.925 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.975 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148 ΜΟΙΡΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.33 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΥΒΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.33 ΖΑΡΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 84.48 ΑΣΤΡΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 39.9 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.925 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΡΟΥΣΣΑΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ -ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΙΣΚΟΚΕΦΑΛΟΥ-ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.98 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.64 ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 49.875 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.8 ΚΟΦΙΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 84.48 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.33 ΓΑΖΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΒΙΑΝΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΠΕΔΙΑΔΟΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 145.04 ΚΟΥΡΗΤΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.97 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΓΗΠΕΔΟ ΣΚΙΝΕ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΛΙΚΙΑΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.36 ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ 
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.36 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΚΟΦΙΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΚΟΦΙΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 Ν.ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΚΟΥΤΣΟΥΝΑΡΙ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΚΟΦΙΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 50 ΜΑΚΡΥ ΓΥΑΛΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.36 ΜΑΛΛΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΡΟΥΒΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΓΑΖΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΚΟΥΛΟΥΚΩΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΙΤΑΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΦΟΙΝΙΚΑ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 40 ΙΤΑΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΑΡΚΑΛΩΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΑΝΩΓΕΙΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.76 ΒΙΑΝΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 4.86 ΡΟΥΒΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.76 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 56.16 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.76 ΒΙΑΝΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΓΟΥΒΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 92.34 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.76 ΒΙΑΝΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.76 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 97.2 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 98.5 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.76 ΛΕΥΚΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 92.34 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΓΑΖΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΖΑΡΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 97.2 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 75.6 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 97.2 Ν.ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.8 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΖΑΡΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.8 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.855 ΒΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΚΟΦΙΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 94.5 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.8 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΑΡΚΑΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 92.34 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΚΡΥΟΝΕΡΙΔΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 146.88 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 67.5 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 146.88 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.8 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 98.28 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 97.2 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.855 ΑΡΜΕΝΩΝ 
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΝΕΑΣ ΚΥΔΩΝΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 146.88 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.8 Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.855 ΑΡΜΕΝΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 146.88 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.82 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΑΚΡΥ ΓΥΑΛΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 97.2 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.8 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 143.64 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.82 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΙΡΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 146.88 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΝΤΙΣΚΑΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 143.64 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.75 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.75 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.8 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 97.2 ΣΗΤΕΙΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.75 ΣΥΒΡΙΤΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 65.34 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 69.92 ΒΟΥΚΟΛΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.75 ΣΥΒΡΙΤΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.75 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.75 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 70.56 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΟΡΙΑ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ΚΑΙ ΓΟΥΒΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΚΟΦΙΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΟΡΙΑ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ΚΑΙ ΓΟΥΒΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.925 ΜΑΚΡΥ ΓΥΑΛΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.75 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.75 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΚΟΦΙΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.75 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΚΟΦΙΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.75 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.75 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.75 ΣΥΒΡΙΤΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΚΟΦΙΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.75 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.8 ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.75 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.75 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΣΥΒΡΙΤΟΥ 
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΣΥΒΡΙΤΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΣΗΤΕΙΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΣΥΒΡΙΤΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.99 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.99 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.99 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΑΛΛΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.99 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.99 ΒΙΑΝΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.99 ΒΙΑΝΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΙΤΑΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.99 ΒΙΑΝΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.99 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.99 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.99 ΒΙΑΝΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.99 ΒΙΑΝΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.8 ΧΑΝΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΙΤΑΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.98 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.8 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΙΤΑΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.99 ΒΙΑΝΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.8 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.99 ΒΙΑΝΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.8 ΧΑΝΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.99 ΒΙΑΝΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.8 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΙΤΑΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.99 ΒΙΑΝΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΜΑΚΡΥ ΓΥΑΛΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.99 ΒΙΑΝΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΚΙΣΣΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.99 ΒΙΑΝΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΦΟΙΝΙΚΑ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 



 46

ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.99 ΒΙΑΝΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΦΟΙΝΙΚΑ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.76 ΣΗΤΕΙΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΣΗΤΕΙΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΝ. ΣΕΛΙΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.76 ΛΑΜΠΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.48 ΘΕΡΙΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.48 ΘΕΡΙΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 40 ΜΑΚΡΥ ΓΥΑΛΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΦΡΕ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΖΑΡΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΦΡΕ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 3 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 98.7 ΚΙΣΣΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 96.6 ΙΝΑΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.69 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 29.64 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΚΟΥΤΣΟΥΝΑΡΙ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 29.64 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.32 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 97.875 ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.31 ΣΥΒΡΙΤΟΥ 
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΛΕΥΚΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΜΑΛΛΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 Ν.ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΜΑΛΛΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΡΟΥΒΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 17.82 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 6.66 ΧΑΝΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΜΑΚΡΥ ΓΥΑΛΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 6.66 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΜΑΚΡΥ ΓΥΑΛΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 6.66 ΓΟΥΒΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 6.66 ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΠΑΛΛΙΑΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΤΥΛΙΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΤΥΛΙΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΑΡΚΑΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 50.16 ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΚΡΟΥΣΩΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.99 ΑΓ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΚΟΦΙΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΚΟΦΙΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96  ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 52 ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 39.96 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 39.96 ΑΡΧΑΝΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 39.96 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.54 ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20.16 ΒΙΑΝΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 70.56 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 48.51 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΑΡΚΑΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 114.87 Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.54 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΓΑΖΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.54 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.54 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.97 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.54 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.97 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.97 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.54 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.68 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 30.24 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΑΡΚΑΔΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 97.02 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.54 Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ  
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.54 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.54 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΤΥΛΙΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΤΥΛΙΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΤΥΛΙΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΤΥΛΙΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.53 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΤΥΛΙΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΤΥΛΙΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.53 ΑΝ. ΣΕΛΙΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΤΥΛΙΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΚΙΣΣΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.53 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.53 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΚΕΡΑΜΕΙΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.53 ΜΑΚΡΥ ΓΥΑΛΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.53 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΚΕΡΑΜΕΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.53 ΚΙΣΣΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.53 ΑΡΚΑΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 64.575 ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΠΕΔΙΑΔΟΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 16.53 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΓΟΥΒΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.53 ΑΝ.ΣΕΛΙΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΓΟΥΒΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.53 ΑΡΚΑΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.53 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 50 ΒΡΑΧΑΣΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΚΙΣΣΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ  
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΧΑΝΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.25 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.25 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΓΕΩΡΓΙΟΥΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 49.87 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΧΑΝΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΓΑΖΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΓΕΩΡΓΙΟΥΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΒΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 120 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΑΡΧΑΝΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 145 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 95.55 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 95.55 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΑΡΚΑΔΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 34.65 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.97 ΦΟΙΝΙΚΑ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΘΕΡΙΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.32 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.32 Ν.ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 98.28 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.32 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 49.5 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.32 Ν.ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.32 Ν.ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΑΡΜΕΝΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΑΡΜΕΝΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.32 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.32 Ν.ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.32 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.32 Ν.ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.32 Ν.ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΑΡΚΑΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΖΑΡΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΖΑΡΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.33 ΓΑΖΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΚΟΦΙΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΚΟΦΙΝΑ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.33 ΚΟΦΙΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.33 ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΛΑΜΠΗΣ 
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.76 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΘΡΑΨΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.36 ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΑΡΧΑΝΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΚΟΥΛΟΥΚΩΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.62 ΠΕΛΕΚΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.82 ΒΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.985 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.985 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.985 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΠΕΛΑΣΓΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.98 ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.64 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 51.6 ΒΙΑΝΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.7 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.7 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.64 ΓΑΖΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.7 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.7 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.04 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.04 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.04 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 79.8 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.1 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.93 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.93 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.32 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.32 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.31 ΚΟΥΛΟΥΚΩΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.31 ΚΟΥΛΟΥΚΩΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΡΚΑΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.31 ΚΕΡΑΜΕΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.31 ΚΕΡΑΜΕΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 49.875 ΒΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.625 ΒΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΚΑΣΤΕΛΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΒΙΑΝΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΚΟΥΤΣΟΥΝΑΡΙ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΚΟΥΤΣΟΥΝΑΡΙ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΚΟΥΤΣΟΥΝΑΡΙ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.69 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΚΟΥΤΣΟΥΝΑΡΙ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.688 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 32.07 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.688 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.95 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.688 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 146.23 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΛΑΠΠΑΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.82 ΚΟΥΡΗΤΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.82 ΚΟΥΡΗΤΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΑΡΚΑΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΒΡΑΧΑΣΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.33 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΤΥΛΙΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΘΕΡΙΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.8 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 79.8 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.6 ΓΟΥΒΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.6 ΓΟΥΒΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΓΟΥΒΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΦΟΙΝΙΚΑ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΒΡΑΧΑΣΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΖΑΡΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΒΡΑΧΑΣΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΥΒΩΝ 
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.93 Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΘΡΑΨΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΘΡΑΨΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΛΑΜΠΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.36 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΚΕΡΑΜΕΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.36 ΓΟΡΤΥΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΜΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΠΛΑΤΑΝΙΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 7 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 97.5 ΖΑΡΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 97.5 ΜΟΙΡΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 97.5 ΜΑΚΡΥΣ ΓΥΑΛΟΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΚΕΡΑΜΕΙΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΠΛΑΤΑΝΙΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΚΡΥΟΝΕΡΙΔΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.97 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 57.5 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.97 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 48 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.97 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.975 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.97 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.97 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.97 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149 ΓΟΥΒΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 30 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.62 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΡΟΥΒΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 50 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 130 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 130 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 60 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 50 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 40 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 50 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 40 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 130 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 



 54

ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 50 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 146.88 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 146.88 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 146.88 ΚΟΥΡΗΤΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 146.88 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 97.2 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 97.2 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 Ν.ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 146.88 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 97.2 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 146.88 ΙΤΑΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 146.88 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 Ν.ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 97.2 ΙΤΑΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 143.64 ΙΤΑΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΒΟΥΚΟΛΙΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 139.95 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 139.95 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 9.6 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 139.95 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 9.6 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 139.95 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 139.95 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 139.95 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 139.95 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΣΗΤΕΙΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.688 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 96.228 ΚΟΥΡΗΤΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.688 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.688 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.688 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 90.882 ΛΕΥΚΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 28.512 ΛΕΥΚΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.688 ΛΕΥΚΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 144.342 ΓΟΡΤΥΝΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΣΗΤΕΙΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.688 ΛΕΥΚΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.33 ΣΗΤΕΙΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.699 ΚΑΝΔΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ  
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 32.4 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.33 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΑΝ. ΣΕΛΙΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.76 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΑΓ. ΓΑΛΗΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΑΝ. ΣΕΛΙΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΑΝ. ΣΕΛΙΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ  
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΑΝ. ΣΕΛΙΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 30 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 40 Ν.ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 50 ΚΡΟΥΣΩΝΑ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΒΙΑΝΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 Ν.ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΚΙΣΣΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΡΑΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 50 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΣΗΤΕΙΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΓΑΖΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 52.36 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΒΟΥΚΟΛΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΠΛΑΤΑΝΙΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.225 ΦΡΕ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.98 ΑΜΑΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.98 ΑΜΑΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΠΕΛΕΚΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΙΤΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΓΟΥΒΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.76 ΘΡΑΨΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΚΟΦΙΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.76 ΘΕΡΙΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.64 Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.64 Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.64 Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.64 Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.64 Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.64 Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.64 Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΚΟΦΙΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.95 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΖΑΡΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.33 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΒΟΥΚΟΛΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΒΟΥΚΟΛΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΠΛΑΤΑΝΙΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΜΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΘΕΡΙΣΣΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΒΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 95.47 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 85.14 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.64 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.64 Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.99 ΓΟΥΒΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 55.5 ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΤΕΜΕΝΟΥΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΜΑΛΛΙΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΣΗΤΕΙΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΣΗΤΕΙΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.33 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΜΑΚΡΥ ΓΥΑΛΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΣΗΤΕΙΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΓΟΥΒΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 39.9 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 98 ΜΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.98 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.98 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.625 ΚΑΝΔΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.625 ΚΑΝΔΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.995 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.58 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΖΑΡΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΖΑΡΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΖΑΡΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΖΑΡΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.36 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ  
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 139.95 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΚΡΟΥΣΩΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΚΡΟΥΣΩΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΚΙΣΣΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΓΟΥΒΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 139.95 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΚΟΦΙΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 79.8 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 40 ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.45 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.45 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 98.86 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΓΕΩΡΓΙΟΥΠΟΛΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.8 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.8 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΡΟΥΒΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.93 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΡΕΘΥΜΝΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΚΟΦΙΝΑ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.6 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.72 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.72 ΓΟΡΤΥΝΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΤΥΛΙΣΣΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΓΟΥΒΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΣΗΤΕΙΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΛΕΥΚΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΛΕΥΚΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΛΕΥΚΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΓΟΡΥΝΑΣ 
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΛΕΥΚΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΜΑΚΡΥ ΓΥΑΛΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΖΑΡΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.975 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.64 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΒΡΑΧΑΣΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.31 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΕΘΥΜΝΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΕΘΥΜΝΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΓΟΡΤΥΝΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΑΡΜΕΝΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.04 ΜΕΘΥΜΝΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.04 ΜΕΘΥΜΝΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.985 ΜΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.985 ΜΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.985 ΒΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.985 ΒΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 97.2 ΒΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 97.2 ΒΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.93 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.93 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΚΡΥΟΝΕΡΙΔΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΚΡΥΟΝΕΡΙΔΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΚΡΟΥΣΩΝΑ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 61.56 ΓΟΥΒΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΒΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΤΕΜΕΝΟΥΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΒΙΑΝΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.855 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΒΙΑΝΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.985 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.985 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.985 ΓΟΡΤΥΝΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.985 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.985 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.99 ΓΟΥΒΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.98 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.98 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.98 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.98 ΛΑΜΠΗΣ 
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.98 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.98 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 79.92 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.975 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149 ΦΟΙΝΙΚΑ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 54 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.98 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.975 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.98 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.98 ΝΕΑΣ ΚΥΔΩΝΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 77.44 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 77.44 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 146.88 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.99 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.76 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΚΕΡΑΜΕΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΚΡΥΟΝΕΡΙΔΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.54 ΠΕΛΕΚΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΤΥΛΙΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΤΥΛΙΣΣΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.2 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.975 ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.05 Ν.ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.975 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 47.3 ΚΑΝΔΑΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 82.8 ΚΑΝΔΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.975 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΝΕΑΣ ΚΥΔΩΝΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 139.95 ΚΑΝΔΑΝΟΥ 
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΑΡΚΑΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΓΟΥΒΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΓΟΥΒΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 68.5 ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 91.4 ΧΑΝΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.99 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 139.95 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 85.8 ΖΑΡΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.365 ΚΙΣΣΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 75 ΘΕΡΙΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 139.95 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΖΑΡΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.6 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΝΙΚ.ΦΩΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΚΑΣΤΕΛΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΒΡΑΧΑΣΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.36 ΓΟΡΓΟΛΑΪΝΗ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.5 ΡΕΘΥΜΝΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.1 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.1 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.1 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΑΡΚΑΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΚΑΝΔΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΚΑΝΔΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΚΙΣΣΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΚΟΦΙΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΑΡΧΑΝΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 60.48 ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 60.48 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΜΑΛΛΙΩΝ 
ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΜΑΚΡΥ ΓΥΑΛΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΡΟΥΒΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΒΡΑΧΑΣΙΟΥ 
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΘΕΡΙΣΣΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΚΟΦΙΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΜΑΚΡΥ ΓΥΑΛΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΑΡΧΑΝΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 3.472 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 139.95 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 139.95 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 139.95 ΚΡΥΟΝΕΡΙΔΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 139.95 ΚΡΥΟΝΕΡΙΔΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 139.95 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.9 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 145.8 ΡΕΘΥΜΝΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 145.8 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 139.95 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 139.95 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 145.8 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 145.8 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 98.28 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.76 ΒΙΑΝΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΒΙΑΝΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 25.975 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 92.25 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΘΕΡΙΣΣΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΛΑΜΠΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΒΙΑΝΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.36 ΝΙΚ. ΦΩΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 140 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 135 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΕΛΟΥΝΤΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΛΕΥΚΟΓΕΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.925 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.925 ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.925 ΚΟΦΙΝΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΘΡΑΨΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΘΡΑΨΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148 ΘΡΑΨΑΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148 ΘΡΑΨΑΝΟΥ 
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 19.98 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΣΦΑΚΙΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΓΑΖΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.375 ΒΙΑΝΝΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.294 ΛΕΥΚΗΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.8 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.8 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΛΕΥΚΗΣ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.8 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.8 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.8 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.8 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.96 ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΑΡΚΑΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΑΡΚΑΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.94 ΑΡΚΑΔΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΑΡΚΑΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΑΡΚΑΔΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.64 ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.64 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.64 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.9 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 50 ΒΑΜΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 148.5 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΑΡΚΑΔΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΑΡΚΑΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΜΟΙΡΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΚΟΥΡΗΤΩΝ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΑΡΚΑΔΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΚΟΥΡΗΤΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.76 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΜΟΙΡΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149 ΦΟΙΝΙΚΑ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.95 ΚΟΥΡΗΤΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.954 ΚΟΥΡΗΤΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.54 ΚΟΥΡΗΤΩΝ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.954 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ  
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.688 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.95 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.954 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.76 ΒΙΑΝΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.84 ΒΙΑΝΝΟΥ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 149.85 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 
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ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 99.75 ΓΟΡΤΥΝΑΣ 
ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 74.97 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ  
ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 74.97 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.84 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 100 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 147.294 ΛΕΥΚΗΣ 
ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 150 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΟ 3 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΘΕΤΙΚΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 20 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
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ΑΡΧΕΙΟ ΘΕΤΙΚΩΝ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΕΩΝ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ: 04 ΜΑΡΤΙΟΥ 2008 

ΝΟΜΟΣ ΔΗΜΟΣ ΙΣΧΥΣ (MW) TΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΛΕΥΚΗΣ 9.90 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 4.95 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΤΑΝΟΥ 10.20 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΙΡΩΝ 5.25 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΛΕΥΚΗΣ 0.50 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ 5.00 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ 10.00 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ 10.00 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΤΑΝΟΥ 0.17 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 6.30 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΤΑΝΟΥ 3.00 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 7.65 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 7.20 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΟΥΣΩΝΑ 5.95 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΛΕΥΚΗΣ 1.20 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΤΑΝΟΥ 4.50 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ 3.000 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΙΡΩΝ 0.06 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 0.13 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΤΑΝΟΥ 2.70 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΧΑΝΙΩΝ ΚΙΣΣΑΜΟΥ 4.25 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 0.17 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 4.62 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ 2.50 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΤΑΝΟΥ 3.00 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 0.14 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΧΑΝΙΩΝ ΠΛΑΤΑΝΙΑ 0.06 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 14.45 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΧΑΝΙΩΝ ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 5.40 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 4.25 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΑΖΙΟΥ 3.60 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΦΟΙΝΙΚΑ 3.60 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΛΑΜΠΗΣ 2.40 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΧΑΝΙΩΝ ΚΙΣΣΑΜΟΥ 6.30 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΧΑΝΙΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΣΗ ΓΩΝΙΑΣ 2.40 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ 1.20 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΧΑΝΙΩΝ ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 2.55 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΧΑΝΙΩΝ ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ & ΑΝ. ΣΕΛΙΝΟΥ 5.40 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΛΑΜΠΗΣ 7.20 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΛΑΜΠΗΣ 9.90 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΧΑΝΙΩΝ ΚΙΣΣΑΜΟΥ 1.70 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΚΟΥΛΟΥΚΩΝΑ 5.00 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ 1.20 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ Δ.Δ. ΑΧΛΑΔΙΩΝ 1.20 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ 1.20 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΧΑΝΙΩΝ ΚΙΣΣΑΜΟΥ 0.95 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΤΑΝΟΥ 4.80 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ 0.60 ΑΙΟΛΙΚΑ 
ΧΑΝΙΩΝ ΘΕΡΙΣΣΟΥ 0.30 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΧΑΝΙΩΝ ΧΑΝΙΩΝ 0.17 ΒΙΟΜΑΖΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 0.19 ΒΙΟΜΑΖΑ 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5 

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 

Ανακεφαλαιώνοντας, τα συμπεράσματα που προκύπτουν είναι ότι για το αρχειο 

αδειών παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας η τεχνολογία ΑΠΕ με την μεγαλύτερη 

αποδιδόμενη ισχύ είναι στο νομό Λασιθίου με ποσοστό 44%  με χρησιμοποιούμενη 

τεχνολογία τα αιολικά σε ποσοστό 99,33%. 

Για το αρχείο αιτήσεων για χορήγηση άδειας παραγωγής και προμήθειας ο νομός 

με την μεγαλύτερη αποδιδόμενη ισχύ είναι το Ηράκλειο με ποσοστό 50% και 

χρησιμοποιούμενη τεχνολογία ΑΠΕ τα αιολικά σε ποσοστό 58,6%. 

Για το αρχείο αιτήσεων και αποφάσεων εξαίρεσης από την υποχρέωση λήψης 

άδειας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ο νομός με την μεγαλύτερη αποδιδόμενη ισχύ 

είναι το Ηράκλειο με ποσοστό 41% ενώ η χρησιμοποιούμενη τεχνολογία σε αυτή την 

περίπτωση είναι τα φωτοβολταϊκά και το 95% είναι σε κατάσταση αξιολόγησης. 

Ολοκληρώνοντας για το αρχείο θετικών γνωμοδοτήσεων ο νομός με τη 

μεγαλύτερη αποδιδόμενη ισχύ είναι το Λασίθι με ποσοστό 46% και χρησιμοποιούμενη 

τεχνολογία τα αιολικά με ποσοστό 99,30%. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6 
 
ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ 

 
1) Τι είναι η Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας – Εισαγωγή, 

http://www.rae.gr/about/main.htm, 2008 
2) Το Ελληνικό Ενεργειακό Σύστημα, 

http://www.rae.gr/energysys/main.htm, 2008 
3) Αρχεία Μητρώου της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας, 

http://www.rae.gr/lic/lic_mainc.htm, 2008 
4) Τα έργα ΑΠΕ & οι προοπτικές περαιτέρω ανάπτυξης, Αγορά Ιδεών, 

http://www.agoraideon.gr/site/index.php?option=com_content&tas
k=view&id=155&Itemid=37, 2008 


